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LOTE DESCRIÇÃO RAQ V.BASE V.VENDA

1 Caneca de pequenas dimensões e taça porcelana da China, Companhia das Índias 921 60 60
2 Pote de chá porcelana da China, Companhia das Índias R 80 0
3 Conjunto de seis taças e pires porcelana da China, Companhia das Índias 99 200 200
4 Pote de chá porcelana da China, Companhia das Índias R 80 0
5 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 63 100 100
6 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 513 150 150
7 Caneca porcelana da China , Companhia das Índias 48 150 190
8 Manteigueira com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 538 200 260
9 Leiteira porcelana da China, Companhia das Índias R 80 0
10 Travessa oval de bordo vazado porcelana da China, Companhia das Índias 566 100 100
11 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 809 400 400
12 Potiche porcelana da China, Companhia das Índias R 100 0
13 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 538 400 400
14 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias R 250 0
15 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 809 500 500
16 Travessa oitavada de grandes dimensões porcelana da China 982 300 300
17 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias VENDIDO 80 80
18 Travessa oitavada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 982 350 580
19 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 200 0
20 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 939 150 220
21 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 982 200 200
22 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 982 200 200
23 Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 998 120 120
24 Garniture miniatura porcelana da China, Companhia das Índias 22 350 350
25 Par de pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias R 150 0
26 Travessa de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 938 400 400
27 Travessa de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 958 400 600
28 Mesa de pequenas dimensões pau-santo séc. XVII/XVIII R 500 0
29 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XIX/XX 532 300 300
30 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XIX 16 350 350
31 Arca com gaveta sicupira vermelha séc. XIX R 400 0
32 Cama de bilros com dossel pau-santo séc. XVII 545 1000 1800
33 Contador pau-santo com entalhamentos séc. XIX/XX 923 600 950
34 Par de cadeiras castanho e nogueira séc. XIX/XX 946 300 300
35 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XIX R 1400 0
36 Cadeira castanho e nogueira séc. XIX/XX 74 150 150
37 Mesa de meia lua marchetaria de raiz de madeira exótica, pau-cetim e buxo séc. X R 400 0
38 Mesa de jogo vinhático e murta 88 350 350
39 Doze cadeiras mogno e filetes de pau-cetim séc. XX 953 400 850
40 Oito cadeiras vinhático séc. XIX 543 400 850
41 Quatro cadeiras cerejeira, murta e raiz de nogueira séc. XIX RETIRADO 300 0
42 Canapé nogueira séc. XIX (2ª metade) 24 400 400
43 Par de mesas de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo e buxo "Flores" R 1500 0
44 Oratório vinhático e pau-santo séc. XVIII/XIX R 400 0
45 Mesa baixa casquinha 10 150 150
46 Par de cadeiras/genuflexórios mogno e raiz de mogno séc. XIX (2ª metade) 801 300 480
47 Mesa de jogo mogno séc. XIX R 300 0
48 Par de camas vinhático séc. XX 547 300 300
49 Cómoda marchetaria de pau-santo séc. XX (2ª metade) R 700 0
50 "Coiffeuse" marchetaria de pau-santo e pau-rosa séc. XX (1ª metade) RESERVADO(624) 300 0
51 Cómoda vinhático e pau-santo 802 600 720
52 Secretária com tampo cilíndrico vinhático séc. XIX (1ª metade) retirado 300 0
53 Mesa de abas oval pau-santo 808 500 500
54 Cómoda vinhático com entalhamentos reservado 1500 0
55 Cómoda com gaveta secretária pau-santo séc. XIX (2º quartel) 102 1500 1700
56 Paliteiro "Saloio" faiança séc. XIX 990 150 150
57 Paliteiro "Chinês sentado" faiança séc. XIX 990 100 100
58 Paliteiro "Chinês sentado" faiança séc. XIX (1ª metade) 990 100 100
59 Paliteiro "Bêbado" faiança séc. XIX R 250 0
60 Paliteiro "Aguadeiro" faiança séc. XIX 990 50 50
61 Paliteiro "Lavadeira" faiança séc. XIX 89 120 160
62 Paliteiro "Leão" faiança séc. XIX R 120 0
63 Tinteiro oitavado faiança séc. XIX (2º quartel) 4 100 100
64 Paliteiro "Lavadeira" faiança séc. XIX 990 100 100
65 Prato de grandes dimensões faiança séc. XVIII/XIX R 250 0
66 JOAQUIM RODRIGUES MILAGRES - ACT. 1812-1817 Travessa recortada faiança da Real FR 350 0
67 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) R 400 0
68 Taça funda faiança séc. XVIII R 350 0
69 Prato faiança séc. XVIII (1º quartel) 45 600 700
70 Galheteiro faiança de Viana séc. XIX (1ª metade) R 300 0
71 Terrina redonda faiança da Real Fábrica do Rato  séc. XVIII (2ª metade) R 350 0
72 Prato escorredor faiança de Viana séc. XIX 911 60 60



73 Terrina faiança provavelmente da Real Fábrica (do Rato ) séc. XVIII 911 400 400
74 Prato faiança de Estremoz séc. XIX 983 120 120
75 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX R 300 0
76 Prato faiança provavelmente de Frevença séc. XIX 35 150 450
77 Terrina "Galinha" faiança séc. XIX 991 150 180
78 Prato faiança séc. XIX 983 80 80
79 Terrina "Galinha" faiança séc. XIX 991 180 380
80 Prato faiança séc. XIX 532 100 100
81 Prato faiança de Estremoz séc. XIX 983 150 160
82 Prato faiança provavelmente de Lisboa séc. XVIII/XIX R 200 0
83 Prato faiança séc. XIX 991 200 200
84 Prato faiança séc. XIX R 250 0
85 Prato faiança séc. XIX R 200 0
86 Prato faiança séc. XIX/XX 28 250 250
87 Prato faiança séc. XIX/XX 532 180 180
88 Prato faiança séc. XIX 991 200 200
89 Duas gaiolas de grilos madeira séc. XX R 150 0
90 Caixa sândalo integralmente revestido a marfim com gravados séc. XIX (meados) 828 350 550
91 Caixa de costura madeira revestida com embutidos de marfim tingido e rendilhado 556 150 150
92 Escritório de viagem ébano  séc. XIX 986 400 650
93 Parte de bastão e faca abre-cartas marfim relevado e marfim com aplicações em me R 120 0
94 Punhal punho em matéria córnea com embutidos em metal, osso e coral "Cabeças de VENDIDO 100 100
95 "São Francisco" escultura em marfim séc. XVII R 800 0
96 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVIII 62 400 400
97 "Sagrado Coração de Jesus" escultura em marfim séc. XX (anos 40) 970 80 240
98 "Santo António com o Menino" escultura em marfim séc. XX (meados) 561 80 300
99 "São Francisco Xavier" escultura em marfim séc. XIX 828 250 520

100 Estojo de frasco madeira revestida a veludo vermelho com galões em fio de prata R 100 0
101 Caixa de rapé mafim séc. XIX (1ª metade) R 150 0
102 Cruz com extremidades trilobadas madeira exótica com embutidos em madrepérola "I 970 80 80
103 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XIX 561 150 160
104 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste"  escultura em bronze 58 200 200
105 J. MEIRELLES - SÉC XIX/XX "Actor Taborda" escultura em terracota R 80 0
106 SIMÕES DE ALMEIDA JÚNIOR - 1844-1926 "Busto de Luís de Camões" escultura em gessR 300 0
107 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Cristo crucificado" escultura em bronze R 300 0
108 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Busto de menino" escultura em terracota R 150 0
109 Medalha "Busto de José Simões de Almeida" bronze séc. XX 974 120 120
110 "Primeiro Centenário do Marquês de Pombal" placa em ferro relevado 834 50 50
111 "Capitão Teixeira Pinto" placa em bronze relevado séc. XX R 50 0
112 "Rainha D. Amélia" placa em ferro relevado séc. XIX/XX R 50 0
113 ROGER BLOCHE - 1865-1943 "David" escultura em bronze 953 400 680
114 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Angústia" escultura em bronze 64 500 550
115 "Retrato de António Machado de Almada - Comendador da Ordem de São Martinho na O941 400 620
116 "Retrato de Pêro Ruiz de Andrade Malafaia - Comendador de São Salvador de Penna 24 400 450
117 "Retrato de João de Magalhães - Séc. XV" óleo sobre tela séc. XVIII 24 400 520
118 "Retrato de António de Mello Corrêa (1748-1808)" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 954 500 720
119 "Retrato de Johann Peter Rocks - Vice-cônsul da Dinamarca (séc. XVIII)" óleo sob R 400 0
120 JOAQUIM LEONARDO DA ROCHA - 1756-1826 "Retrato de Senhor" óleo sobre tela 931 1000 2200
121 RODRIGUES - SÉC. XIX "Retrato de Senhora" óleo sobre madeira R 300 0
122 "Retrato de Vicência Ludovina Corrêa Henriques Freitas da Silva" óleo sobre tela 904 200 200
123 JOSÉ JOAQUIM RAMOS - 1881-1972 "Sem título (Casario)" óleo sobre madeira R 600 0
124 COSTA JÚNIOR - SÉC. XX "Barco no Douro" óleo sobre platex 17 300 300
125 JOSÉ JOAQUIM RAMOS - 1881-1972 "Trecho de Merville" óleo sobre madeira R 400 0
126 RAMOS RIBEIRO - SÉC. XX "Praia e farol" óleo sobre madeira 993 350 350
127 CARLOS RAMOS - 1912-1983 "Casario com figuras" óleo sobre platex 993 600 1350
128 CARLOS RAMOS - 1912-1983 "Paisagem com casario e figuras" óleo sobre platex 995 600 950
129 A. CAVADAS - SÉC. XX "Paisagem rural com casa e figuras (Ouro Velho)" óleo sobre 524 500 500
130 PEDRO OLAYO FILHO - NASC. 1930 "Arcos de Valdevez" óleo sobre platex 964 100 300
131 REAL BORDALO - NASC. 1925 "Vista de casario e figura" óleo sobre tela colada em retirado 150 0
132 PEDRO OLAYO FILHO - NASC. 1930 "Mau tempo" óleo sobre platex 964 100 200
133 ANTÓNIO NEVES - NASC. 1963 "Vista do Jardim e da Basílica da Estrela" acrílico e R 300 0
134 CÂNDIDO TELES - NASC. 1921 "Esteiro I (Aveiro)" óleo sobre aglomerado de madeira992 800 1000
135 JOÃO MÁRIO - SÉC. XX "Vista de Lisboa" óleo sobre platex retirado 300 0
136 FERNANDO BARBEDO GALHANO - 1904-1995 "Natureza-morta - Jarra com girassóis e fruR 500 0
137 DAVID LEVY LIMA - SÉC. XX "Flores" óleo sobre tela 524 120 150
138 ALBERTO RODRIGUES AIRES DE GOUVEIA - 1867-1941 "Natureza morta - Pote e taça comR 500 0
139 CARLOTA EMAUZ - SÉC. XX/XXI "Natureza morta - flores" óleo sobre tela R 300 0
140 JOSÉ BASALISA - 1871-1961 "Natureza morta - jarra com flores" óleo sobre tela R 1200 0
141 ALBERTO RODRIGUES AIRES DE GOUVEIA - 1867-1941 "Natureza morta - pote com flores801 500 500
142 ALBINO CUNHA - SÉC. XX "Interior com cena galante" óleo sobre tela 552 1000 1250
143 JOÃO AUGUSTO RIBEIRO - 1860-1932 "Retrato de senhora" óleo sobre madeira 583 800 800
144 JÚLIO COSTA - SÉC.  XIX/XX "Retrato feminino" óleo sobre tela colada em cartão 58 300 520
145 VICTOR CÂMARA - NASC. 1921 "Figura feminina" óleo sobre tela colada em platex 552 600 600
146 ANÍBAL ALCINO - NASC. SÉC. XX "Ceifa" óleo sobre platex 914 150 350



147 MARIA FERNANDA AMADO - NASC. 1924 "Mãe e filha" óleo sobre platex 524 200 420
148 MARIA FERNANDA AMADO - NASC. 1924 "Cena de mercado" óleo sobre platex 524 300 700
149 MARIA TOSCANO RICO - NASC. 1919 "Natureza morta - Legumes e jarro" óleo sobre co525 150 260
150 MARIA EMÍLIA BARBOSA VIANA - NASC. 1912 "Portas de Ródão" óleo sobre contraplaca556 100 100
151 JOSÉ BASALISA - 1871-1961 "Natureza morta - legumes, cobres, vidros e malga «Rat970 800 800
152 "Paisagem com ovelhas e patos junto a lago" óleo sobre tela séc. XIX R 600 0
153 GABRIEL CONSTANTE - 1875-1950 "Cena de caça com cães e veado" óleo sobre tela969 800 900
154 JOÃO BAPTISTA JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Paisagem junto a rio" óleo sobre madeira 524 200 200
155 A. RODRIGUES - SÉC.  XIX/XX "Paisagem bretã - Finisterre" óleo sobre madeira VENDIDO 200 200
156 S. PINTO - SÉC. XIX/XX "Mesquita" óleo sobre madeira 98 150 150
157 PEDRO OLAIO - 1903 - 1997 "Paisagem com figuras" óleo sobre madeira 525 150 200
158 MARINO GUANDALINI - SÉC. XX "Praia - Estoril" óleo sobre contraplacado retirado 120 0
159 J. A. SILVA - SÉC- XIX/XX "Paisagem com rio" óleo sobre madeira R 400 0
160 FORTUNATO ANJOS - NASC. 1908 "Vista da Sé do Porto" óleo sobre platex retirado 150 0
161 A. RODRIGUEZ - SÉC. XIX/XX "Paisagem com rio e figuras" óleo sobre madeira 993 300 300
162 HENRIQUE TAVARES - 1905-1988 "Terras de Trás-os-Montes" óleo sobre madeira 964 180 260
163 Par de castiçais porcelana séc. XIX 82 300 300
164 "Tocadora de castanholas" escultura em porcelana séc. XIX/XX R 80 0
165 "Galos" par de esculturas em porcelana séc. XX (meados) 988 300 520
166 "Periquitos" par de esculturas em porcelana séc. XX (1ª metade) 85 200 200
167 Chávena e pires porcelana séc. XIX (2ª metade) R 120 0
168 "Figuras e floreira" conjunto de sete esculturas em porcelana e biscuit séc. XX 549 80 80
169 "Casal de músicos com harpa" escultura em porcelana séc. XIX 988 150 260
170 "Putto" escultura em porcelana de Meissen séc. XIX/XX 531 80 320
171 "Puttis músicos" conjunto de cinco esculturas em porcelana séc. XX 587 80 80
172 Par de Jarras de grandes dimensões porcelana "Vieux Paris" séc. XIX R 600 0
173 "Carruagem com figuras e cavalos" grupo escultórico em porcelana séc. XX 961 300 520
174 "Cena galante" grupo escultórico em porcelana de Sitzendorf, Turíngia séc. XX 23 100 100
175 "Figuras galantes" par de esculturas em porcelana de Meissen séc. XIX 531 300 450
176 Floreira "Menino e menina consertando a cerca" porcelana da Fábrica Kister - She 99 120 120
177 Bourdaloue porcelana séc. XIX (1ª metade) 970 80 80
178 Par de pratos de sopa porcelana séc. XIX 10 20 20
179 Caixa guarda-jóias porcelana séc. XIX R 100 0
180 Caixa oitavada porcelana de Sèvres séc. XX (1ª metade) 980 300 300
181 Caixa recortada "Borboleta" faiança séc. XIX R 100 0
182 Jarro e bacia porcelana séc. XIX (2ª metade) R 120 0
183 Par de jarras "Figuras femininas" cerâmica séc. XIX/XX 971 300 300
184 Par de Crateras de volutas cerâmica séc. XIX/XX R 800 0
185 "Blackmoors" par de esculturas em terracota policromada séc. XIX/XX 963 400 1050
186 Par de potes com tampas porcelana séc. XIX (2ª metade) 520 1500 1500
187 Candeeiro de mesa metal recortado e gravado "Folhas" séc. XX 963 150 300
188 Base de centro de mesa metal prateado séc. XIX/XX 69 250 320
189 CARRIER-BELLEUSE - SÉC. XIX/XX "Figura feminina com putti" escultura em bronze963 250 450
190 Candeeiro de mesa de dois lumes folha de metal relevada, pintada e dourada séc. 545 120 140
191 "Madame Recamier" escultura em bronze séc. XIX/XX VENDIDO 120 120
192 Candeeiro de mesa "Figura feminina" porcelana policromada e dourada da Fábrica R R 1000 0
193 Par de chenets séc. XIX 828 600 600
194 Floreira e par de jarras faiança séc. XX (princípios) 532 70 70
195 Par de Chenets e guarda de lareira bronze séc. XIX (2ª metade) 828 400 400
196 "Blackmoors" par de esculturas candelárias de nove lumes em madeira policromada 520 2500 3500
197 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 150 0
198 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 828 180 180
199 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 589 300 300
200 Leiteira porcelana da China, Companhia das Índias R 80 0
201 Leiteira porcelana da China, Companhia das Índias 998 500 500
202 Base de legumeira porcelana da China, Companhia das Índias R 180 0
203 Par de pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias R 450 0
204 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 828 200 280
205 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 591 80 80
206 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 828 250 250
207 Par de escudelas com tampas porcelana da China , Companhia das Índias 589 200 450
208 Par de potes porcelana da China, Companhia das Índias 48 200 350
209 Pote de chá porcelana da China, Companhia das Índias 958 80 80
210 Seis chávenas e pires porcelana da China, Companhia das Índias R 500 0
211 Areeiro sextavado porcelana da China, Companhia das Índias R 60 0
212 Par de pratos  porcelana da China, Companhia das Índias 521 180 180
213 Seis Pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 600 0
214 Par de pratos porcelana da China 937 200 320
215 "Cristo crucificado" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 521 150 150
216 "São Gonçalo" escultura em madeira policromada séc. XX 93 100 100
217 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII 69 600 800
218 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII R 400 0
219 "Cristo Crucificado" escultura em madeira entalhada e policromada, 15 300 700
220 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em barro séc. XIX 15 150 150



221 Relicário pé e moldura em madeira entalhada e dourada séc. XVIII 57 400 400
222 "Cristo crucificado" escultura em bronze séc. XVIII/XIX R 100 0
223 Crucifixo escultura em bronze séc. XIX/XX 93 35 35
224 Par de urnas porta-palmitos madeira entalhada e dourada 958 150 350
225 "Cristo crucificado" escultura e aplicações em marfim séc. XVIII/XIX R 300 0
226 Par de ânforas porta-palmitos madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 958 180 280
227 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada,  séc. XIX 995 200 420
228 "São Cosme e São Damião" grupo escultórico em madeira policromada e dourada séc. R 200 0
229 "Santo Bispo com livro" escultura em terracota policromada séc. XVIII R 350 0
230 "Santo António" escultura em madeira policromada séc. XVII R 800 0
231 "Anjos candelários" par de esculturas em madeira entalhada e policromada séc. XI 57 400 400
232 "São Pedro" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 970 600 600
233 Mesa de abas mogno séc. XIX 951 150 350
234 Conjunto de dez cadeiras mogno séc. XX 938 400 400
235 Mesa de abas vinhático 951 150 260
236 Tremó folheado de murta séc. XIX (1º quartel) R 1000 0
237 Oratório madeira marmoreada R 600 0
238 Tremó com espelho mogno e raiz de mogno séc. XIX 988 800 800
239 Cómoda marchetaria de pau-santo séc. XX vendido 400 400
240 Cómoda marchetaria de pau-santo séc. XX R 2000 0
241 Par de guéridons mogno e marchetaria de mogno séc. XX 995 150 350
242 Cama pau-santo com entalhamentos R 500 0
243 Par de cadeiras mogno séc. XIX (princípios) R 200 0
244 Par de camas pau-santo com embutidos e filetes em espinheiro 97 1000 1000
245 Papeleira pau-santo com entalhamentos 80 8000 8000
246 Cadeira de canto casquinha e outras madeiras 532 100 120
247 Escada de biblioteca mogno  séc. XX (2ª metade) 977 200 280
248 Mesa de cabeceira "Escada" mogno séc. XIX (2ª metade) 969 150 380
249 Par de mesas de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo e pau-cetim "Flores" R 2500 0
250 Cadeirão de braços com espaldar alto nogueira com entalhamentos R 1000 0
251 Contador de sete gavetas simulando nove teca integralmente revestida a sissó séc R 1400 0
252 Mesa teca R 2500 0
253 Tapete fio de lã séc. XX (2ª metade) 591 200 900
254 Tapete fio de lã séc. XX 950 100 130
255 Tapete fio de lã séc. XX 967 250 350
256 Tapete fio de lã séc. XX (meados) 984 400 750
257 Tapete fio de lã séc. XX 55 800 1150
258 Tapete fio de lã séc. XX 959 300 580
259 Tapete fio de lã séc. XX 598 300 720
260 Tapete fio de lã séc. XX 11 300 600
261 Tapete fio de lã séc. XX 948 150 200
262 Tapete fio de lã policromado "Rosas séc. XX 950 200 400
263 Tapete fio de lã séc. XX 593 300 500
264 Tapete fio de lã séc. XX R 200 0
265 Tapete fio de lã séc. XX R 150 0
266 Tapete fio de lã séc. XX vendido 100 100
267 Tapete fio de lã séc. XX 951 150 220
268 Tapete fio de lã séc. XX 951 180 180
269 Tapete fio de lã séc. XX R 150 0
270 Tapete fio de lã séc. XX R 500 0
271 Tapete fio de lã séc. XX 956 500 500
272 Tapete fio de lã séc. XX 951 150 220
273 Tapete fio de lã séc. XX (1ª metade) 951 200 200
274 Par de fragmentos de tapetes bordados a fio de lã séc. XX (1ª metade) 951 200 200
275 Tapete bordado a fio de lã séc. XX 951 50 50
276 Tapete Kilim fio de lã séc. XX 948 500 500
277 Candeeiro de mesa a petróleo base com coluna em mármore com aplicações em metal 983 300 400
278 Par de candelabros de quatro lumes bronze dourado séc. XIX VENDIDO 500 500
279 Par de candeeiros de mesa a petróleo cristal bicolor séc. XIX/XX 69 300 300
280 Par de candelabros de três lumes cristal moldado e lapidado com pingentes séc. X 69 500 650
281 Floreira vidro colorido de Murano séc. XX (2ª metade) 958 60 60
282 Par de candelabros de três lumes "Golfinhos" vidro moldado e lapidado séc. XX 69 250 420
283 Copo cristal séc. XIX (1ª metade) 921 120 120
284 Conjunto de cinco copos vidro lapidado e gravado séc. XVIII/XIX 552 100 100
285 Par de jarras vidro coalhado pintado séc. XIX 110 120 120
286 Copo de pé cristal séc. XIX R 100 0
287 Caneca vidro coalhado séc. XVIII R 100 0
288 Jarra vidro coalhado séc. XIX (1ª década) 110 80 80
289 Par de canecas de pequenas dimensões vidro coalhado séc. XIX R 80 0
290 Par de pesa-papéis porcelana séc. XIX (4º quartel) R 30 0
291 Jarra vidro coalhado séc. XVIII 110 150 150
292 Travessa recortada loiça de pó de pedra da Fábrica H. CUTLER - SHEFFIELD  séc. X R 350 0
293 Pote faiança séc. XVIII 68 150 150
294 Areeiro  faiança séc. XIX (2º quartel) R 70 0



295 Manga de farmácia faiança séc. XVIII (meados) 56 200 220
296 Conjunto de quatro areeiros diversos faiança monocroma a negro séc. XIX (2º quar R 150 0
297 Manga de farmácia faiança séc. XVIII (2ª metade) 56 120 120
298 Par de pratos recortados faiança de pó de pedra da Fábrica de Sacavém séc. XIX/X 10 100 100
299 Prato terracota séc. XX (2ª metade) R 100 0
300 Prato faiança de Delft séc. XVIII R 100 0
301 "Menino ciclista" escultura em bronze séc. XX 569 600 600
302 Fonte "Menino com cesto e rã" escultura em bronze séc. XX 583 200 200
303 RAQUEL ROQUE GAMEIRO - 1889-1970 "Carruagem" e "O Dever" duas tintas da China soR 250 0
304 RAQUEL ROQUE GAMEIRO - 1889-1970 "Senhora à janela" e "Torneio medieval" duas tiR 200 0
305 CARLOS ALBERTO MARQUES - SÉC. XX "Sem título (figuras femininas)" técnica mista R 150 0
306 RAQUEL ROQUE GAMEIRO - 1889-1970 "A Pulseirita" tinta da China sobre papel R 200 0
307 "Vista de Cascais" e "Vista de Sintra - Castelo dos Mouros" par de aguarelas sob R 500 0
308 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Barco com pescadores" aguarela sobre papel906 300 300
309 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Paisagem com barcos e figuras" aguarela sob593 300 380
310 ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Pedro Álvares Cabral" aguarela sobre papel R 100 0
311 JOAQUIM FELIX DA COSTA - SÉC. XIX "Romeiro" tinta da China sobre cartão R 100 0
312 RAQUEL ROQUE GAMEIRO - 1889-1970 "Praia da Vieira" lápis sobre papel R 200 0
313 JOAQUIM FELIX DA COSTA - SÉC. XIX "A nova Canhoneira Guiné" tinta da China sobre803 150 150
314 ALBERTO SOUZA - 1880-1961 "Janela - Rua do Camarão, Tomar" tinta da china sobre R 180 0
315 ALBERTO SOUZA - 1880-1961 "Janela - Óbidos" tinta da China sobre papel R 180 0
316 "Rio Tejo" aguarela sobre papel 906 200 200
317 COMANDANTE PINTO BASTO - 1862-1946 "Veleiro e falua" aguarela sobre papel 803 400 400
318 COMANDANTE PINTO BASTO - 1862-1946 "Navio junto a porto" aguarela sobre papel803 400 480
319 COMANDANTE PINTO BASTO - 1862-1946 "Barcos junto à costa" aguarela sobre papelreservado 400 0
320 CARLOS PINTO RAMOS - 1905-19?? "Barcos na praia" aguarela sobre papel R 200 0
321 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 "Malveira" tinta da China sobre papel R 150 0
322 FRANCISCO MAYA - 1915-1993 "Praia com figuras" sépia sobre cartão 930 100 100
323 JOSÉ DE LEMOS - NASC. 1910 "Camões" tinta da China sobre papel R 80 0
324 EDUARDO ST. AUBYN - SÉC. XX "Ericeira" aguarela sobre papel 577 200 200
325 "Paisagem com arvoredo" carvão sobre papel RETIRADO 400 0
326 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Vista da Ria de Aveiro com barcos e figuras" aguarel906 400 450
327 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "Vista de Paris" guache sobre papel R 200 0
328 MATOSO DA FONSECA - 1871-1954 "Retratos de senhoras" dois pastéis sobre papel810 200 200
329 NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Baluba (Lunda)" técnica mista sobre papel 532 200 200
330 NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Paisagem africana com figuras" aguarela sobre papel 532 150 300
331 K. ROMËR - SÉC. XX "Sapatinhos da Madeira" e "Flores" par de guaches sobre papel R 80 0
332 NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Paisagem africana - barcos na praia e figuras" aguare532 500 500
333 FRANCISCO VALENÇA - 1882-1962 "Sem título (Afonso Lopes Vieira - relatório e con532 200 200
334 ALFREDO JOSÉ - SÉC. XX "Salomé", "Figura masculina" e "Chinchilla"  três técnica R 300 0
335 ALFREDO JOSÉ - SÉC. XX "Figuras dos anos vinte" nove  técnicas mistas sobre pape989 300 300
336 ANTÓNIO NEVES - NASC. 1963 "Vista do Porto com carro eléctrico e Igreja dos Clér R 250 0
337 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Castelo Picão - Alfama" aguarela sobre papel R 300 0
338 ANTÓNIO NEVES - NASC. 1963 "Vista do Rio Tejo com cacilheiro e Panteão Nacional 60 250 435
339 MANUEL SILVA - SÉC. XX "Convento de Santa Clara-a-Velha- Coimbra" aguarela sobre18 150 150
340 JOÃO ALBERTO - SÉC. XX "Alfama - Pátio" esferográfica e aguarela sobre papel R 120 0
341 CARLOS LUZ - NASC. 1951 "Casa dos Bicos" aguarela e caneta de feltro sobre cartã R 140 0
342 CARLOS PINTO RAMOS - 1905-19?? "Rochedo junto ao mar" aguarela sobre papel R 150 0
343 CARLOS PINTO RAMOS - 1905-19?? "Falésia" aguarela sobre papel R 200 0
344 MILY POSSOZ - 1888-1967 "Sintra - Castelo dos Mouros e Palácio da Pena" gravura R 150 0
345 RAMIREZ BONNO - SÉC. XIX/XX "Paisagem com lago" aguarela sobre cartão R 400 0
346 "La Escalera Dorada - Catedral de Burgos" aguarela sobre papel colado em cartão R 180 0
347 ANTÓNIO NEVES - NASC. 1963 "Sem título" aguarela sobre papel R 300 0
348 "Torre e ruínas romanas em Ivrea" aguarela sobre papel séc. XIX 805 100 100
349 JOÃO ALBERTO - SÉC. XX "Lisboa - Telhados d'Alfama" tinta da China e aguarela so532 150 150
350 Acção da Fábrica de Faianças das Caldas da Rainha litografia sobre papel séc. XI R 400 0
351 Dois punhais punhos em matéria córnea e osso 110 100 100
352 Binóculos de teatro com cabo extensível madrepérola séc. XIX (2ª metade) R 100 0
353 Binóculos de teatro com cabo extensível alumínio e placas de madrepérola séc. XI 836 80 100
354 Caixa de rapé matéria córnea séc. XIX (2ª metade) 596 50 90
355 Estojo e binóculos de teatro madrepérola com aplicação em metal prateado séc. XI 73 100 100
356 Estojo tartaruga séc. XIX (2ª metade) R 100 0
357 "Retrato de senhora" miniatura sobre marfim séc. XIX (princípios) 119 100 180
358 "Suporte de bouquet" cobre dourado séc. XIX R 150 0
359 Charuteira tartaruga  séc. XIX 63 120 120
360 Cachimbo "Caçador com cão" espuma do mar séc. XIX 971 80 80
361 Cachimbo "Figura feminina" espuma do mar séc. XIX 603 80 80
362 Cachimbo "Figura feminina alada" espuma do mar séc. XIX 115 80 120
363 "Leda e o cisne" castão de bengala em marfim séc. XIX 603 200 280
364 Sinete mão em marfim séc. XVIII (2ª metade) 29 250 650
365 Cachimbo "Tirolês" espuma do mar séc. XIX 603 80 80
366 Vinte e dois bilros  marfim torneado e gravado séc. XVIII/XIX 15 100 100
367 Trinta e um bilros  marfim torneado e gravado séc. XIX 15 120 120
368 Quatro recartilhas diversas osso torneado e gravado séc. XIX 838 100 100



369 Autómato "Gaiola com passarinho" metal dourado relevado séc. XX 965 200 380
370 Duas molduras metal amarelo séc. XX 596 80 120
371 Oito gaiolas diversas de grilo madeira e arame de metal séc. XIX e XX 845 100 320
372 Quarenta e sete recartilhas diversas bronze com extremidade relevada "Cunho" séc R 200 0
373 Dois castiçais de saia latão amarelo séc. XVII 550 200 200
374 Porta-retratos metal séc. XIX (2ª metade) 596 70 70
375 Quinze recartilhas diversas bronze séc. XIX R 150 0
376 Escrivaninha metal amarelo séc. XIX R 180 0
377 Suporte "Cavalete" bronze dourado séc. XIX/XX 963 150 1150
378 Toucador mogno séc. XIX (1º quartel) R 400 0
379 Secretária marchetaria de pau-rosa séc. XIX/XX R 400 0
380 Costureira mogno com aplicações em metal, interior compartimentado séc. XIX (1ª reservado550 200 0
381 Mesa de frente de sofá mogno séc. XX R 200 0
382 Par de cantoneiras mogno séc. XIX/XX R 1200 0
383 Sideboard mogno e raiz de mogno séc. XIX (2ª metade) vendido 1000 1000
384 Secretária "à abattant" mogno e raiz de mogno séc. XIX (2ª metade) 614 1200 1350
385 Mesa de casa de jantar folheado de raiz de pau-cetim e de pau-santo, mogno e éba 929 2500 2500
386 Breakfast-table pau-santo e raiz de pau-santo séc. XIX 808 800 1250
387 Low-boy nogueira e raiz de nogueira séc. XX (2ª metade) R 400 0
388 Mesa de pé de galo carvalho séc. XIX/XX 539 150 150
389 Low-boy mogno séc. XIX/XX R 400 0
390 Conjunto de dez cadeiras (sendo duas de braços) mogno com entalhamentos séc. XX 605 1800 1800
391 Conjunto de seis cadeiras faia e mogno séc. XIX/XX 85 2000 2000
392 Costureira folheado de raiz de nogueira séc. XIX (meados) 19 150 200
393 Mesa de jogo marchetaria de mogno e pau-cetim séc. XX 608 400 400
394 Mesa quadrada marchetaria de raiz de nogueira, pau-santo e pau-cetim "São Jorge R 400 0
395 Par de fauteuils pau-cetim pintado séc. XX R 600 0
396 Par de fauteuils faia com entalhamentos séc. XX R 250 0
397 Armário livreiro mogno séc. XIX R 700 0
398 Par de cadeiras de braços cerejeira  séc. XIX/XX R 300 0
399 Aparador com pequeno alçado mogno e raiz de mogno com entalhamentos séc. XIX (2ª532 500 500
400 Conjunto de canapé, cadeira de braços (homem), cadeira de costura (senhora) e qu R 800 0
401 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 817 120 120
402 Par de floreiras porcelana da China, Companhia das Índias 971 350 380
403 Cachepot porcelana da China séc. XIX 902 100 300
404 Tinteiro porcelana da china, Companhia das Índias R 150 0
405 Par de floreiras porcelana da China, Companhia das Índias 615 600 850
406 "Guanyin" escultura em porcelana da China 838 150 300
407 Prato coberto redondo porcelana da China R 70 0
408 Covilhete redondo porcelana da China 615 200 280
409 Refrescador porcelana da China, Companhia das Índias R 400 0
410 Cabaça porcelana da China séc. XVI/XVII 835 120 300
411 Base de galheteiro porcelana da China, Companhia das Índias R 100 0
412 Canudo hexagonal porcelana da China 902 100 100
413 Par de piveteiros porcelana da China R 500 0
414 Par de tulipeiras porcelana da China R 1500 0
415 Par de castiçais porcelana da China séc. XIX R 400 0
416 Cuspideira com tampa porcelana da China 513 100 240
417 Par de covilhetes escorredores com pratos porcelana da China, Companhia das Índi R 400 0
418 Taça porcelana da China séc. XIX R 150 0
419 Três travessas de manteigueira diversas porcelana da China 982 120 120
420 Almofada "Chinês" escultura em grés 121 150 150
421 Saladeira quadrangular porcelana da China 616 80 80
422 Floreira de parede porcelana da China 933 180 260
423 Duas travessas de manteigueira diversas e covilhete polilobado porcelana da Chin VENDIDO 100 100
424 Par de jarras porcelana da China, Companhia das Índias 615 150 320
425 Covilhete de grandes dimensões porcelana da China 532 200 200
426 Jarra e bacia porcelana da China 971 300 420
427 Garrafa com tampa, caixa de escovas e saboneteira porcelana da China 599 100 190
428 Prato porcelana da China 599 150 240
429 Jarra porcelana da China 532 50 50
430 Travessa oval porcelana da China R 250 0
431 Par de cuspideiras porcelana da China 69 100 180
432 Prato porcelana da China 599 150 260
433 Poncheira porcelana da China 575 150 220
434 Par de jarras porcelana da China R 300 0
435 Travessa oval porcelana da China 532 120 120
436 Par  de jarras porcelana da China R 200 0
437 Jarra pasta de vidro irisado séc. XX (princípios) 575 150 300
438 Taça cristal bicolor séc. XX R 200 0
439 Compoteira cristal bicolor séc. XIX 971 100 200
440 Par de copos de grandes dimensões vidro soprado bicolor de Murano séc. XX (2ª me 996 150 150
441 Floreira de seis pés "Mary Gregory" vidro castanho pintado com relevos em vidro R 100 0
442 Par de jarras vidro verde pintado séc. XIX/XX R 150 0



443 "Venezianos" par de esculturas em vidro de Murano bicolor soprado séc. XX (2ª me 996 200 280
444 Par de "Cachepots" vidro opalino séc. XIX (2ª metade) 996 400 400
445 Par de frascos vidro opalino verde séc. XIX 15 80 130
446 Par de compoteiras com tampas vidro moldado séc. XIX 958 120 120
447 Garrafa vidro moldado da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX Reservado 80 0
448 Duas manteigueiras cristal moldado séc. XIX/XX R 100 0
449 Taça cristal e bronze séc. XIX/XX 994 80 260
450 Par de copos vidro moldado séc. XIX 958 60 60
451 Frasco com tampa vidro lapidado e dourado séc. XX R 100 0
452 Par de jarras vidro opalino rosa séc. XIX (2ª metade) R 150 0
453 Caixa e taça cristal lapidado cor de caramelo "Fortuna ladeada por dois músicos" 104 150 150
454 Par de jarras vidro coalhado laranja séc. XIX 970 200 200
455 Arca de pequenas dimensões mogno séc. XIX/XX R 500 0
456 Caixa de chá mogno séc. XIX 815 120 120
457 Caixa de faqueiro marchetaria de pau-santo, mogno e pau-cetim "Estrela" séc. XIX 80 500 500
458 Caixa de costura sândalo com entalhamentos séc. XIX (2ª metade) R 250 0
459 Caixa licoreira pau-santo e faixa de pau-santo, filetes e embutidos em metal gra 22 200 350
460 Arca de pequenas dimensões teca séc. XIX 122 400 400
461 Jogo de xadrez com tabuleiro marfim esculpido séc. XIX (2ª metade) R 400 0
462 Trinta pedras de gamão osso torneado séc. XIX R 150 0
463 Trinta pedras de gamão marfim torneado e gravado séc. XVIII/XIX 94 250 250
464 Caixa de jogos folheada a pau-santo e pau-rosa séc. XIX (2ª metade) 91 300 380
465 Três bolas de bilhar massa séc. XX R 120 0
466 Vinte e quatro pedras de damas marfim torneado séc. XIX R 150 0
467 MADAME PIQUOT - SÉC. XIX "Meninas com cão" óleo sobre tela 58 500 500
468 "Casamento no jardim" óleo sobre tela séc. XIX (finais) R 400 0
469 "Retrato de senhor com condecoração da ordem de S.Maurício e S. Lázaro" óleo sob 831 400 450
470 "Nocturno - Cena com figuras" óleo sobre tela séc. XVIII R 400 0
471 "Senhora com livro junto de busto de Dante" óleo sobre madeira séc. XIX R 400 0
472 "Paisagem - Figuras perto de rio com ponte e ruínas" óleo sobre tela séc. XIX R 400 0
473 MARIANO OLIVER AZNAR - 1863-1927 "Terraço e vista de cidade" óleo sobre tela R 1500 0
474 "Paisagem com figuras junto a lago" óleo sobre tela séc. XIX R 1000 0
475 "Caça pendurada" par de óleos ovais sobre madeira séc. XIX R 300 0
476 "Naturezas mortas com peixes" par de óleos sobre tela séc. XIX R 1100 0
477 W. RICHARD - SÉC. XIX "Paisagem - pastor e rebanho" óleo sobre tela R 700 0
478 WILLIAM HARDIE HAY - SÉC. XIX/XX "Paisagem com bovinos" óleo sobre tela R 400 0
479 "Natureza morta - caça pendurada" óleo sobre tela séc. XVIII R 1000 0
480 ROBERT CLEMINSON - ACT. C. 1864-1903 "Raposa e Faisão" óleo sobre tela R 1500 0
481 "Paisagem com rio" óleo sobre tela séc. XIX R 700 0
482 HERMAN TENKATE - SÉC. XIX "Cena de interior" óleo sobre tela R 800 0
483 HENDRICH - SÉC. XIX "Marinha" óleo sobre tela R 700 0
484 "Cavaleiro acompanhado de escudeiro" óleo sobre tela séc. XIX R 600 0
485 "Naturezas mortas - Flores" par de óleos sobre tela séc. XIX R 1400 0
486 "Ceifa" óleo sobre tela séc. XIX R 600 0
487 H. LIVENS - SÉC. XIX "Naturezas mortas - Flores e frutos" par de óleos sobre tel R 800 0
488 "Paisagem com rio e pescadores" óleo sobre tela séc. XIX R 350 0
489 "Paisagem com figuras com gado" óleo sobre madeira R 280 0
490 MUNRO - SÉC. XIX "Paisagem com ponte e figuras" óleo sobre madeira R 300 0
491 L. BIAGI - SÉC. XIX "Vista de parque de cidade" óleo sobre madeira 598 200 300
492 "Paisagem com ribeiro" óleo sobre tela séc. XIX R 300 0
493 ALICE FREY - 1895-1984 "Senhora de toucado" óleo sobre tela R 300 0
494 PCON - SÉC. XIX "Guitarrista" óleo sobre tela R 350 0
495 "Paisagens com casario, figuras e animais" par de óleos sobre tela séc. XIX R 800 0
496 Relógio de pêndulo "Templete" metal amarelo séc. XX (princípios) R 100 0
497 Carriage clock metal amarelo séc. XIX/XX R 150 0
498 Carriage clock bronze dourado "Bambus" séc. XIX (2ª metade) 621 400 620
499 Relógio de mesa "Torreão" caixa em metal relevado séc. XIX 603 200 300
500 Relógio de sol latão gravado séc. XX R 250 0
501 Carriage clock metal relevado e dourado séc. XIX (2ª metade) R 200 0
502 Termómetro de mesa marchetaria de diversas madeiras séc. XIX (2ª metade) R 100 0
503 Carriage clock metal amarelo séc. XIX (2ª metade) R 250 0
504 Relógio de mesa e par de cassolets alabastro séc. XX (2º quartel) 927 250 250
505 Relógio de mesa caixa em madeira entalhada e dourada "Custódia" séc. XIX (1ª met R 400 0
506 Relógio e par de ânforas "Senhora e cupido" grupo escultórico em bronze de arte 115 200 480
507 Relógio de mesa "Esqueleto" mecanismo em latão à vista, numeração pintada séc. X 831 800 800
508 Relógio de mesa e par de jarras grupo escultórico em bronze de arte "Anjo músico R 600 0
509 Relógio de caixa alta caixa em castanho com entalhamentos séc. XIX (2ª metade) R 400 0
510 Relógio de caixa-alta caixa em marchetaria de raiz de pau-santo, pau-cetim e pau R 400 0
511 Barómetro de mercúrio com termómetro caixa em mogno e raiz de mogno séc. XX 815 400 400
512 Relógio de caixa alta caixa em mogno e raiz de mogno, aplicações em metal vazado 953 400 1600
513 Relógio de mesa caixa em mogno com aplicações em latão vazado, relevado e dourad945 1500 3200
514 Relógio de mesa caixa em carvalho folheada a mogno e raiz de mogno séc. XIX (1º 940 1200 2700
515 Espelho madeira entalhada e dourada séc. XX R 300 0
516 Moldura madeira entalhada e dourada séc. XIX/XX 807 300 300



517 Espelho castanho entalhado "Volutas" e "Querubins" séc. XX (1ª metade) 10 300 300
518 Moldura madeira entalhada e dourada séc. XIX 843 400 400
519 Espelho madeira entalhada e dourada séc. XX R 700 0
520 Espelho moldura em madeira e massa séc. XIX (2ª metade) 958 700 700
521 Espelho de parede moldura em madeira e massa douradas séc. XIX (2ª metade)RESERVADO 877 600 0
522 Espelho vidro colorido de Murano séc. XX (2ª metade) 85 200 520
523 Par de jarras marfim esculpido "Dragões" 513 300 520
524 Caixa redonda marfim séc. XIX (4º quartel) 556 150 260
525 Cartoneira marfim esculpido séc. XIX 513 300 300
526 "Senhora com duas crianças e animal" grupo escultórico em marfim 603 200 450
527 Agulheiro marfim esculpido e vazado séc. XIX (2ª metade) 90 150 150
528 Caixa de pequenas dimensões marfim esculpido e vazado séc. XIX (2ª metade) 575 120 120
529 "Conchas" grupo escultórico em marfim séc. XX 952 150 380
530 Agulheiro osso esculpido e vazado séc. XIX (2ª metade) R 150 0
531 Figura feminina escultura em marfim séc. XX (1º quartel) 531 400 1300
532 "Urnas" par de esculturas em osso vazado, relevado e gravado "Figuras orientais, R 1500 0
533 "Guerreiros" par de esculturas em osso relevado e gravado séc. XX (1ª metade) R 1800 0
534 Par de frascos com tampas esmalte 49 150 150
535 Par de covilhetes polilobados esmalte 109 80 120
536 Copo de pé alto esmalte R 100 0
537 Caixa redonda gomada esmalte 615 80 220
538 Par de jarras esmalte 895 200 200
539 Tinteiro recortado esmalte R 80 0
540 Jarra recortada esmalte 615 150 150
541 Par de castiçais esmalte 615 200 200
542 Cofre comprido esmalte 616 150 150
543 Par de castiçais "Cães de fo" porcelana da China 838 800 800
544 Frasco polilobado com tampa esmalte R 100 0
545 Covilhete polilobado esmalte 838 80 80
546 Par de castiçais "Cães de fo" porcelana da China 895 500 500
547 Par de frascos de chá sextavados esmalte R 150 0
548 Leiteira esmalte R 80 0
549 Taça esmalte R 200 0
550 Taça esmalte R 60 0
551 Gomil esmalte 838 300 300
552 Dois  potes porcelana da China 808 200 1000
553 Jarra porcelana da China 532 200 200
554 Prato de grandes dimensões porcelana da China 615 350 350
555 "Cães de fo" duas esculturas em porcelana da China séc. XIX (1ª metade) vendido 200 200
556 Pote com tampa porcelana da China 69 300 400
557 "Cães de fo" par de esculturas em porcelana da China séc. XIX (1ª metade) 838 200 200
558 Par de jarras de grandes dimensões porcelana da China 69 400 550
559 Jarra de grandes dimensões porcelana da China 615 300 480
560 "Cavaleiro" escultura em grés policromado e vidrado séc. XIX R 400 0
561 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão R 400 0
562 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 842 300 1700
563 Arca de pequenas dimensões cânfora revestida a couro pintado e pregaria séc. XIX 9 200 300
564 Leque varetas em madeira lacada e dourada, folha em papel pintado com aplicações 958 150 150
565 Tabuleiro tamarindo com embutidos em madrepérola "Figuras orientais e flores" 958 150 150
566 Dois leques diversos varetas em madeira lacada e osso, folhas em papel e tule sé 813 80 120
567 Biombo de sete folhas madeira entalhada, pintada e dourada séc. XIX/XX 965 200 320
568 Jardineira tamarindo 844 100 320
569 Mesa pé de galo madeira lacada de negro 808 400 400
570 Faldistório tamarindo com entalhamentos 114 150 300
571 Secretária de pequenas dimensões carvalho séc. XX 608 100 240
572 Estante de pautas pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (finais) 552 300 300
573 Dumb-waiter mogno séc. XX 833 250 250
574 Aparador mogno séc. XIX/XX R 200 0
575 Par de banquetas nogueira séc. XX (1ª metade) R 400 0
576 Vitrine nogueira séc. XIX (2ª metade) 532 600 900
577 Par de fauteuils faia com entalhamentos séc. XX 68 400 400
578 Vitrine madeira entalhada e dourada séc. XIX/XX 994 600 900
579 Bureau plat folheado de mogno, tampo forrado a pele séc. XIX/XX R 800 0
580 Bergère nogueira lacada séc. XIX/XX R 400 0
581 Cadeira de lareira mogno séc. XX (princípios) R 350 0
582 Banqueta forrada a pele séc. XIX 532 150 150
583 Cómoda mogno séc. XX (1ª metade) R 200 0
584 "Breakfast table" pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (meados) 539 300 480
585 Armário louceiro mogno séc. XIX 613 600 600
586 Mesa de casa de jantar mogno e folheado a mogno séc. XIX/XX 969 2000 2000
587 Armário louceiro mogno e raiz de mogno séc. XIX R 1200 0
588 Conjunto de doze cadeiras (sendo duas de braços) mogno com entalhamentos séc. XXRESERVADO 1800 0
589 Vitrine marchetaria de pau-santo e pau-rosa séc. XIX/XX R 600 0
590 Par de cadeirões de braços olmo séc. XX (1ª metade) 83 450 450



591 Escadote faia e metal séc. XIX/XX 808 200 380
592 Par de mesas de cabeceira carvalho séc. XX 552 100 100
593 Armário casquinha pintada séc. XIX 10 350 350
594 Armário casquinha pintada séc. XIX 924 300 300
595 Par de portas nogueira com entalhamentos séc. XVIII 76 400 400
596 Mesa de apoio octogonal pau-santo séc. XIX R 350 0
597 Mesa de chá mogno séc. XIX (2ª metade) R 400 0
598 Estante giratória mogno e folheado de mogno séc. XIX/XX RESERVADO 300 0
599 Consola madeira entalhada e dourada séc. XIX 932 800 800
600 Duas cantoneiras mogno séc. XVIII (3º quartel) R 400 0
601 Étagère mogno séc. XIX (2ª metade) 85 300 300
602 Arca de pequenas dimensões carvalho séc. XVII R 250 0
603 Conjunto de doze cadeiras mogno séc. XIX (2ª metade) R 2000 0
604 Arca de pequenas dimensões madeira séc. XVIII/XIX R 800 0
605 Toucador de cómoda carvalho e folheado de nogueira e raiz de nogueira séc. XIX 951 150 150
606 Par de expositores de parede mogno  séc. XX 607 300 300
607 Toucador de cómoda mogno e folheado de mogno com filetes em pau-cetim séc. XIX 951 100 160
608 Cómoda de pequenas dimensões mogno séc. XX R 300 0
609 Armário louceiro de pequenas dimensões mogno séc. XIX (2ª metade) 840 300 300
610 Armário livreiro de pequenas dimensões pau-santo e folheado de pau-santo "Flores 624 350 500
611 Armário de pequenas dimensões pau-santo séc. XX (princípios) R 600 0
612 Prato faiança séc. XIX (2º quartel) 108 120 120
613 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 610 200 200
614 TOM - THOMAZ DE MELLO - 1906-1990 "Varina" escultura em madeira pintada 845 80 80
615 Duas malgas e seis pratos diversos de pequenas dimensões faiança séc. XIX (2ª me 624 80 80
616 "Vendedeira de castanhas"  esculturas em barro pintado de Estremoz séc. XX 532 40 60
617 "Saloio" esculturas em cerâmica da Fábrica SECLA séc. XX 845 40 40
618 Travessa oval, manteigueira e cinco pratos diversos de pequenas dimensões faianç 624 100 100
619 "Cacho de bananas" e três pratos decorativos "Folha com fruta" esculturas em bar 834 100 160
620 Duas travessas oitavadas e seis pratos diversos de pequenas dimensões faiança sévendido 150 150
621 ROSA RAMALHO - 1888-1984 "Cristo Crucificado" escultura em barro vidrado vendido 150 150
622 Jarro barro vidrado R 100 0
623 "Cabeça de carneiro" escultura de suspensão em faiança das Caldas da Rainha 108 150 150
624 Garrafa "Maria da Paciência" escultura em barro vidrado séc. XIX (finais) R 350 0
625 "Cura a tomar rapé" figura de movimento em barro vidrado séc. XX R 150 0
626 Ânfora com pegas faiança das Caldas da Rainha R 200 0
627 "Polícia a desembainhar o sabre" figura de movimento em barro vidrado séc. XX 834 100 100
628 Prato de suspensão barro vidrado séc. XIX/XX 834 150 600
629 ROSA RAMALHO - 1888-1984 "Dom Dinis" escultura em barro vidrado 610 150 150
630 Prato faiança séc. XIX/XX R 60 0
631 Prato faiança séc. XIX R 150 0
632 Prato faiança séc. XIX R 200 0
633 Prato faiança séc. XIX R 200 0
634 Prato faiança séc. XIX R 100 0
635 Prato faiança séc. XIX/XX 532 40 40
636 Prato faiança séc. XIX/XX R 140 0
637 Prato faiança séc. XIX/XX R 60 0
638 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 532 100 100
639 Depósito de água com base faiança da Fábrica de Santo António do Vale da Piedade R 1500 0
640 Floreira "Galo" escultura em faiança séc. XIX/XX 943 800 950
641 Tocheiro chumbo R 120 0
642 Par de tocheiros madeira entalhada e dourada R 150 0
643 Retábulo teca entalhada e vazada "Urna com flores" séc. XIX R 400 0
644 Cinco tocheiros diversos madeira entalhada e dourada 952 100 160
645 Par de mísulas de canto madeira entalhada e dourada R 400 0
646 Caixa redonda de grandes dimensões madeira lacada de vermelho séc. XIX (2ª metad 91 150 150
647 Par de pinhas madeira entalhada e dourada 57 100 100
648 Par de apliques adaptação de retábulos séc. XVII R 250 0
649 Nove sanefas de diversas dimensões casquinha pintada séc. XIX/XX R 200 0
650 Par de colunas espiraladas castanho entalhado séc. XVIII vendido 200 200
651 Par de colunas espiraladas castanho entalhado séc. XVIII 614 400 400
652 Caixa de esmolas madeira pintada "São Sebastião" séc. XVIII/XIX 91 200 220
653 Par de colunas espiraladas castanho entalhado "Anjos, pássaros, parras e cachos 58 700 700
654 "Capitel" madeira entalhada e dourada 958 100 100
655 Par de mísulas madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX R 250 0
656 Almofariz com contrafortes de pequenas dimensões mármore de Estremoz séc. XIX R 100 0
657 Dois painéis de quatro azulejos séc. XVIII/XIX R 160 0
658 Recipiente com torneira cobre séc. XIX 532 50 50
659 Três apliques de cinco lumes bronze séc. XX R 300 0
660 Par de apliques de dois lumes madeira policromada e dourada séc. XX 951 80 170
661 Taça mármore de Estremoz séc. XIX 930 60 60
662 Taça mármore  de Estremoz séc. XIX 532 60 80
663 Frigideira com pés cobre séc. XIX 985 100 100
664 Panela com tampa cobre séc. XIX 985 100 110



665 Chocolateira cobre séc. XIX 985 80 100
666 Recipiente com pegas cobre séc. XIX 985 50 100
667 Par de lanternas cilíndricas de navio cobre séc. XIX 583 280 280
668 Panela com tampa rectangular cobre séc. XIX 985 200 260
669 Escalfeta cobre séc. XIX 985 80 150
670 Tacho cobre séc. XIX 985 50 110
671 Frigideira de grandes dimensões latão séc. XIX 985 150 240
672 Tacho cobre séc. XIX 985 50 130
673 Frigideira cobre séc. XIX 985 100 160
674 Escalfeta cobre séc. XIX 983 80 100
675 Candeeiro de cinco lumes de tecto latão relevado e vazado séc. XX (1ª metade) 102 400 550
676 Candeeiro de tecto de quatro lumes bronze dourado séc. XIX/XX R 400 0
677 Lanterna de suspensão metal amarelo séc. XX (1ª metade) 584 300 300
678 Lustre de doze lumes metal amarelo séc. XIX/XX 94 250 250
679 Lustre de seis lumes bronze e vidro séc. XIX (finais) R 800 0
680 Par de apliques bronze relevado séc. XX (1ª metade) R 1500 0
681 Lustre de treze lumes sendo oito no interior estrutura em metal amarelo relevado VENDIDO 100 100
682 Par de lanternas de suspensão de grandes dimensões ferro recortado e moldado séc 569 1400 1400
683 "Santa Teresa de Ávila" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 606 500 1250
684 Presépio escultura em mármore séc. XX 91 250 400
685 "São Luís Gonzaga" escultura em mármore branco séc. XVIII 104 800 950
686 Moldura de Presépio madeira dourada séc. XVI R 300 0
687 "Sagrada Família" grupo escultórico em madeira com restos de policromia séc. XIX R 1500 0
688 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVII R 2000 0
689 "Nossa Senhora da Conceição assente sobre nuvens e três Querubins" escultura em 15 1200 1200
690 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em terracota policromada séc. XVIII R 800 0
691 "Baptismo de Cristo" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 622 800 1050
692 "São Jerónimo" óleo sobre madeira séc. XVIII R 300 0
693 "Cena Bíblica" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 105 400 420
694 "Nossa Senhora do Carmo com o Menino Jesus e Almas do Purgatório" óleo sobre madR 700 0
695 "São João Baptista" pintura sobre vidro séc. XVIII (2ª metade) R 200 0
695a "Nossa Senhora com o Menino Jesus entregando o Rosário a São Domingos e a Santa56 300 350
696 "Ecce Homo" óleo sobre madeira séc. XVIII/XIX 580 200 200
697 "Nossa Senhora do Carmo" óleo sobre madeira séc. XVIII 57 120 120
698 "São João Nepomuceno" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 580 300 300
699 "Ascensão de Nossa Senhora" óleo sobre cobre séc. XVIII 958 300 300
700 "Nossa Senhora" óleo sobre tela séc. XVII 58 600 900
701 Pesa-papéis "Caveira e serpente sobre livro" escultura em bronze séc. XX 128 80 80
702 A. BOULARD - SÉC. XIX/XX "Le rieur napolitain" escultura em marfim 531 150 150
703 Duas prateleiras de suspensão diversas papier-maché lacado de negro com dourados R 230 0
704 "Cena de corte" placa em cera relevada e pintada séc. XIX R 100 0
705 Dezassete bilros diversos marfim torneado, gravado e tingido séc. XVIII/XIX R 80 0
706 Par de serra-livros "Grifos" alabastro e bronze séc. XX R 100 0
707 Doze bilros diversos marfim torneado e gravado séc. XVIII/XIX R 80 0
708 "Madame de Pompadour" e "Imperatriz Josefina Bonaparte" duas miniaturas sobre ma531 200 200
709 Conjunto de vinte e uma pedras duras "Caju" pirite, amazonite, quartzo, rosa, qu 9 100 200
710 Seis frascos de perfume diversos vidro séc. XIX R 150 0
711 Caixa madeira pintada  séc. XVIII R 100 0
712 Conjunto de quinze pedras-duras "Frutas" amazonite, fluorite, jaspe, calcite, ón 603 80 80
713 Cadeado com chave ferro fundido séc. XVIII/XIX 991 60 60
714 Transferidor metal amarelo séc. XIX/XX R 80 0
715 Calculadora manual metal pintado séc. XX (1º quartel) 997 80 80
716 Dezasseis pratos marcadores estanho séc. XX 878 100 420
717 Balde com pega couro séc. XVIII/XIX 91 100 100
718 Sextante bronze e latão dourado séc. XIX 53 200 200
719 Dois estojos com instrumentos de dentista diversos um com instrumentos com cabos R 150 0
720 Caixa com bisturis cabos em osso e pontas em aço séc. XIX/XX R 40 0
721 Óculo mogno e latão séc. XIX 91 120 120
722 "Menina, escrava e cão" grupo escultórico em diversos materiais séc. XIX (2ª met R 400 0
723 HERCULANO ELIAS - SÉC. XX "Mercado" grupo escultórico em terracota R 400 0
724 HERCULANO ELIAS - SÉC. XX "Mercado" grupo escultórico em terracota R 600 0
725 Conjunto de quatro cadeiras mogno com entalhamentos séc. XX R 400 0
726 Conjunto de catorze cadeiras mogno séc. XX 938 300 300
727 Étagère mogno vazado séc. XIX (2ª metade) 46 150 150
728 Mesa de jogo mogno séc. XIX (1ª metade) 985 150 150
729 Mesa de jogo mogno e pau-santo séc. XIX 643 350 350
730 Armário louceiro mogno séc. XX R 800 0
731 Cómoda cerejeira com filetes R 800 0
732 Armário louceiro vinhático 953 1400 2100
733 Papeleira madeira lacada a vermelho com "Chinoiseries" 908 600 2100
734 Caixa licoreira folheada a raiz de nogueira séc. XIX (2ª metade) R 500 0
735 Arca com gaveta vinhático séc. XIX R 500 0
736 "Butlers Tray" mogno séc. XX 83 80 80
737 Toucador mogno e raiz de mogno séc. XIX R 350 0



738 Mesa de abas pau-santo séc. XVIII/XIX R 500 0
739 Par de armários livreiros mogno séc. XX (princípios) 654 600 2500
740 Cómoda vinhático 985 600 600
741 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-rosa séc. XIX/XX R 1200 0
742 Mesa de frente de sofá mogno séc. XX 85 150 150
743 Mesa de chá mogno e folheado de mogno séc. XX 921 300 300
744 Mesa oval  mogno e raiz de mogno séc. XIX (2ª metade) 935 400 400
745 Par de fauteuils nogueira com entalhamentos séc. XVIII (3º quartel) R 400 0
746 Mesa de pé-de-galo vinhático séc. XVIII/XIX 967 200 420
747 Sideboard mogno séc. XX (1ª metade) R 500 0
748 Cama pau-santo com entalhamentos 877 250 500
749 Sideboard mogno séc. XX (1ª metade) R 500 0
750 Par de cadeiras pau-santo séc. XIX (2ª metade) vendido 100 100
751 Cómoda vinhático e embutidos em pau-cetim "Filetes" R 800 0
752 Cadeira de secretária pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX 865 250 260
753 Cómoda rústica de pernas altas casquinha séc. XIX R 400 0
754 Par de colunas nogueira com entalhamentos séc. XIX/XX 85 120 580
755 Par de colunas mármore com aplicações em metal relevado e dourado séc. XIX/XX 878 300 620
756 Par de ânforas alabastro séc. XX (meados) R 400 0
757 Par de travessas oitavadas porcelana da China 815 400 400
758 Travessa oitavada porcelana da China 120 400 400
759 Travessa oitavada porcelana da China R 150 0
760 Pote porcelana da China séc. XIX (1ª metade) 69 80 220
761 Garrafa porcelana da China séc. XIX (1ª metade) 120 300 420
762 Saleiro oitavado porcelana da China R 200 0
763 Travessa oitavada porcelana da China VENDIDO 300 300
764 Cinco pratos, sendo um de sopa porcelana da China séc. XIX (1ª metade) 873 150 150
765 Cremeira "Elmo invertido" porcelana da China, Companhia das Índias R 100 0
766 Terrina de pequenas dimensões porcelana da China , Companhia das Índias R 300 0
767 Cremeira "Elmo invertido" porcelana da China, Companhia das Índias 90 100 100
768 Cesto porcelana da China, Companhia das Índias 929 200 200
769 Duas molheiras de bordo recortado porcelana da China, Companhia das Índias R 480 0
770 Terrina oval  de pequenas dimensões com travessa porcelana da China, Companhia d 48 200 420
771 Cremeira porcelana da China, Companhia das Índias 958 100 100
772 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias120 500 500
773 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias120 500 500
774 Par de jarrões porcelana do Japão R 1800 0
775 Par de jarrões cobre esmaltado R 1200 0
776 Par de jarras cobre esmaltado R 400 0
777 Par de jarras porcelana da China 971 400 550
778 Par de pratos porcelana da China R 800 0
779 Par de jarras porcelana da China 971 400 550
780 Prato recortado porcelana do Japão R 100 0
781 Prato recortado de grandes dimensões porcelana do Japão 8 350 350
782 Prato porcelana do Japão R 350 0
783 Prato recortado porcelana do Japão R 100 0
784 Floreira de suspensão porcelana do Japão 958 200 200
785 Prato oitavado porcelana do Japão R 200 0
786 Par de pratos recortados porcelana do Japão 871 150 150
787 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão 871 250 280
788 Taça faiança do Japão séc. XX (princípios) R 150 0
789 Par de tocheiros castanho entalhado 847 150 650
790 "Calvário - Cristo crucificado e Santa Madalena" esculturas em marfim e terracot 603 750 750
791 Dois tocheiros madeira entalhada e dourada 91 40 40
792 "Cariátides" par de esculturas em nogueira entalhada séc. XVII/XVIII R 150 0
793 S. A. GATIEU - SÉC. XVIII "Nossa Senhora com o Menino Jesus entregando o RosárioR 500 0
794 "Santa Ana ensinando Nossa Senhora a ler" escultura em madeira entalhada e doura R 850 0
795 Queijeira pedra calcária séc. XIX 644 200 220
796 Almofariz lioz rosa séc. XIX 644 150 150
797 Bacia pedra calcária séc. XIX 854 100 130
798 Quatro bengalas diversas madeiras com castões em prata séc. XIX/XX 603 200 200
799 Bengala cana de Malaca séc. XX 44 100 120
800 Fogão de cozinha ferro, ferro estanhado e bronze séc. XIX (2ª metade) 905 300 350
801 "Veleiro" modelo em madeira pintada e outros materiais séc. XX 873 80 80
802 Pote de especiarias grés vidrado séc. XVII 91 250 250
803 Pote de grandes dimensões com tampa porcelana da China séc. XX (1ª metade) R 1000 0
804 Colcha linho bordado a seda séc. XX (1ª metade) 69 400 1300
805 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Malache incole sermone et moribus quam reR 200 0
806 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Nuptiarum ritus, et epule in Provincia BaR 200 0
807 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Inquilini e Cananor Mahometani infectiss R 200 0
808 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Agricola Indus Canaryn dictus..." (CriançR 200 0
809 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Habitus et facies Mercatorum Goensium IndR 200 0
810 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Naute Arabes quibus naves suas regendas LR 200 0
811 PE. MANUEL MOREIRA DE SOUSA - SÉC. XVII/XVIII Colecção dos retratos dos sucessivR 900 0



812 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Virginis Lusitane in India et amictus..."R 300 0
813 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Naves e China et Iava velis ex arundine cR 300 0
814 "Estátua equestre de D. José I" gravura sobre papel a partir de desenho de Joaqu 18 300 300
815 FERNANDO ÁLVARO SECCO - SÉC. XVI/XVII "Mapa de Portugal" gravura aguarelada sobr24 300 300
816 "Duque de Palmella, Prezidente da Camara dos Pares" litografia sobre papel séc. 837 40 40
817 "Lisboa" gravura aguarelada sobre papel séc. XVII 12 200 320
818 "D. Maria I (1734-1816)" e "D. José , Príncipe do Brasil (1761-1788)" par de gra 929 150 750
819 "Lisboa" e "Porto" par de gravuras com mapa e vista panorâmica sobre papel 848 120 220
820 "La douce resistance", "Susana e os velhos" e "Senhora com cupido" três gravuras 577 300 300
821 "L'Adolescence" gravura sobre papel séc. XVIII R 100 0
822 "Batalha de Léoben" gravura sobre papel séc. XIX 921 80 80
823 "L'Eau", "L'Air" e "Le Feu" três gravuras sobre papel representando três das fil 129 200 200
824 "Débarquement et entrée des Anglais dans Porto Ferraio" e "Evacuation par les An R 300 0
825 "Mapa dos principais portos do mar Vermelho" gravura aguarelada sobre papel séc. R 200 0
826 "Casablanca, Azamor, Diu e Goa" gravura aguarelada sobre papel 600 400 580
827 "Vista de Lisboa" gravura aguarelada sobre papel séc. XVII 24 400 400
828 "Vista de Macau" gravura aguarelada sobre papel séc. XVIII R 200 0
829 "Dom Afonso, Dom Fernando, Dom Fernando, Dom Jaime e Dom Teodósio, primeiros Duqvendido 250 250
830 "Caçada a cavalo" litografia aguarelada sobre papel séc. XIX R 180 0
831 REV. WILLIAM BRADFORD- 1780-1857 "View of the Tagus near Vila Velha" e "Creek ofR 120 0
832 "Botânica" 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 150 0
833 "Conchas" 16 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII 139 200 200
834 "Botânica" 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII 139 150 150
835 "Peixes" 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 200 0
836 "Botânica" 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 150 0
837 "Botânica e animais" 15 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 150 0
838 "Rustic Contentment" e "Rustic Happiness" par de litografias coloridas sobre pap R 120 0
839 WILLIAM ROWLAND - SÉC. XVIII/XIX, "Mala-posta" par de óleos sobre madeira R 1000 0
840 68 ex-libris diversos gravuras e litografias sobre papel séc. XVIII a XX 29 120 120
841 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1818 R 75 0
842 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1828 550 100 140
843 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1820 550 100 100
844 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1815 550 100 160
845 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1830 550 100 140
846 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1828 R 75 0
847 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1816 577 100 100
848 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1822 857 100 160
849 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1827 550 100 100
850 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1817 550 100 100
851 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1825 R 100 0
852 DIÁRIO ECLESIÁSTICO - ARMAS DE PORTUGAL - 1818 550 100 100
853 Prato recortado de doce loiça pó de pedra séc. XX (1ª metade) 520 20 20
854 Prato de doce loiça pó de pedra séc. XX (1ª metade) R 20 0
855 Prato recortado de doce loiça pó de pedra séc. XX (1ª metade) 10 20 20
856 Prato loiça pó de pedra da Fábrica de Sacavém séc. XIX/XX 10 20 20
857 Prato de sobremesa loiça pó de pedra da Fábrica de Sacavém séc. XX (1ª metade) 10 50 50
858 Par de travessas ovais fundas loiça pó-de-pedra 643 150 380
859 Seis pratos loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 643 300 480
860 Par de azeitoneiras loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 647 100 180
861 Seis pratos de sopa loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 643 300 300
862 Prato coberto loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 930 250 400
863 Seis pratos de sobremesa loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 643 300 300
864 Placa, pendente de colar, miniatura e botoeira da Academia Hispano-Americana met 531 80 130
865 Colar de Cavaleiro da Ordem de Santiago e Espada prata e esmaltes séc. XX 909 200 680
866 Placa e botoeira da Sociedad Colombina Onubense metal dourado e esmaltes séc. XX130 40 60
867 Condecoração de Cavaleiro de Mérito Civil de Espanha prata e esmaltes séc. XX 603 30 100
868 Medalha comemorativa da visita a Portugal da Rainha Isabel II de Inglaterra em 1 123 20 40
868a Dez miniaturas de Ordens e um Hábito de Cristo para militares metal, prata e our 130 300 350
869 "Rei D. Carlos (1863-1908)" fotografia sobre papel séc. XX 123 100 100
870 "Rei D. Manuel II -1889-1935" fotografia sobre papel séc. XX 961 70 70
871 "Rei D. Manuel II" fotografia sobre papel séc. XX 852 70 70
872 "Rei D. Manuel II - 1889-1932" fotografia sobre papel 637 50 180
873 "Principe Real D. Luís Filipe (1887-1908)" fotografia sobre papel séc. XX 852 100 100
874 Placa de Comendador da Ordem da Rosa do Império Brasileiro prata, ouro e esmalte 15 200 1000
875 Pendente de Comendador da Ordem de Osmania da Turquia prata e esmalte séc. XIX (866 150 300
876 Pendente de Comendador da Ordem de São Maurício e São Lázaro de Itália ouro e es997 200 400
877 Conjunto (cruz e miniatura) de Cavaleiro da Ordem Militar de São Bento de Avis p 963 150 170
878 Lote de: Conjunto (medalha militar e miniatura) de Comportamento Exemplar - D. L 863 50 140
879 Cruz de Cavaleiro da Ordem Militar de São Bento de Avis - modelo de 1894 prata e 850 100 130
880 Pendente de Comendador da Ordem de Medjidjie da Turquia prata e esmalte séc. XIX575 150 300
881 Placa de Grã-Cruz da Ordem de Isabel a Católica de Espanha prata, ouro e esmalte 863 200 680
882 Dois pendentes de da ordem de Leopoldo da Bélgica (Cavaleiros) prata e esmalte s 647 150 160
883 Conjunto (placa e pendente) de Comendador da Ordem de São Gregório Magno do Vati997 200 220
884 Placa da Ordem Militar de Cristo prata, esmalte e "Monas Novas" (quartzos) séc. 647 150 720



885 Conjunto (placa e pendente) de Comendador da Legião de Honra de França prata e e 863 200 480
886 Placa "Rosa dos ventos" de Lázaro Luís - 1563 prata decorada com esmaltes policr R 150 0
887 Três caixas de rapé diversas prata gravada e monogramada séc. XIX (2ª metade) 9 300 300
888 Placa "Rosa dos ventos" de Diogo Homem - 1568 prata decorada com esmaltes policr 9 150 150
889 Caixa de rapé prata séc. XIX/XX 103 180 180
890 Caixa prata 616 200 350
891 Estojo de tesoura prata séc. XVIII (meados) 804 150 150
892 Caixa de rapé prata séc. XIX 804 100 260
893 Frasco de perfume com corrente de suspensão prata séc. XIX (2ª metade) 804 150 260
894 Fosforeira prata guilhochada, reserva oval para monograma séc. XIX/XX 596 80 80
895 Caixa prata cravejada com vidros coloridos e ametista, interior em prata dourada R 150 0
896 Cigarreira prata gravada 596 70 70
897 Caixa de rapé prata R 100 0
898 Fosforeira prata, decoração gravada "Coroa de conde com timbre de O'Neill e inic R 100 0
899 Caixa rectangular prata com decoração relevada "Paisagem clássica com putti" séc 575 150 150
900 Cigarreira prata monogramada séc. XIX/XX 531 60 100
901 Bolsa prata guilhochada e monogramada séc. XX (anos 20) 616 80 80
902 Caixa redonda prata, decoração gravada e relevada "Moeda do reinado de D. José", 138 100 100
903 Cigarreira e caixa rectangular oitavada  prata séc. XX vendido 100 100
904 Dezasseis peças diversas prata 910 180 450
905 Seis peças diversas prata 910 220 420
906 "Vasco da Gama" e "Chegada de Vasco da Gama" par de placas em prata relevada e g600 150 150
907 Sete peças diversas prata 910 130 300
908 "Presépio", dois frascos, caixa redonda e três pratos folha de prata a revestir R 100 0
909 Espelho redondo de mesa, espelho de mão, três escovas e quatro pesa-papéis prata 658 150 150
910 Conjunto de sessenta e dois talheres prata 616 220 450
911 Escrivaninha, dois tinteiros, mata-borrões, duas caixas e duas penas vidro, prat 616 100 140
912 Vinte peças variadas esmaltes, malha e filigrana de prata 616 120 190
913 Par de porta-retratos pau-santo com aplicações em prata 140 80 160
914 Par de jarras, frasco para chá e duas caixas prata e pau-santo R 280 0
915 Escrivaninha prata R 800 0
916 Caixa pau-santo R 150 0
917 Tinteiro, saleiro e pimenteiro prata 616 200 200
918 Caixa e mata-borrão pau-santo com aplicações em prata 644 120 120
919 Suporte para correspondência pau-santo com aplicações em prata relevada e monogr 839 150 480
920 Conjunto de secretária pau-santo e prata 961 300 300
921 Tinteiro cristal e prata 849 60 260
922 Serviço de chá e de café prata 20 1000 1650
923 Serviço de chá e de café prata pegas em pau-santo 636 1500 1800
924 Bandeja rectangular prata relevada e monogramada 531 1200 2000
925 Serviço de chá e de café prata 830 3500 4500
926 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Taça oval encimada por "Águia" 596 100 100
927 Quatro miniaturas esculturas em prata 21 150 150
928 Paliteiro "Chaminé com catavento", saleiro e pimenteiro "Coelho", campainha, 3 r 587 120 350
929 Cinzeiro prata R 80 0
930 Alfinete/pendente, pulseira, duas caixas de pó de arroz e dois porta-moedas meta 816 150 280
931 Cinzeiro "Moinho", Marco, faca abre-cartas, caixa e salva quadrada prata 616 120 300
932 Tapa-lume pega em madeira, cone em prata R 100 0
933 Caixa de rapé prata gravada 658 120 120
934 Pinça para torrões de açúcar prata séc. XVIII (2ª metade) R 120 0
935 Taça vidro opalino séc. XIX (finais) 659 80 120
936 Cachepot suporte em prata vazada e monogramada "Figuras clássicas" 531 200 200
937 Cachepot porcelana de Wedgwood em tom de azul com decoração relevada a branco "G879 100 280
938 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Tambuladeira prata R 200 0
939 Taça "Nautilus" concha de nautilus com pé em prata 603 100 260
940 Caixa de chá oval prata gravada "Grinaldas" 849 100 260
941 Caixa oval prata relevada "Flores e grinaldas" 849 350 500
942 Cinzeiro prata com aplicação de ágata 658 50 70
943 Caixa de chá oval prata gravada 951 200 420
944 Copo prata R 100 0
945 Molheira com base prata 658 180 240
946 Mostardeira prata vazada "Figuras clássicas" séc. XIX 531 100 100
947 Compoteira cristal lapidado com armação em prata relevada e vazada 531 150 220
948 Serviço de pequenas dimensões prata 658 300 380
949 Copo prata 83 150 150
950 Salva de gradinha prata R 350 0
951 Açucareiro prata canelada 958 120 180
952 Salva de gradinha prata R 350 0
953 Serviço de chá e de café prata repuxada em gomos espiralados 653 1500 1800
954 Bandeja oval de gradinha prata 849 800 1250
955 Jarra, cinzeiro, suporte de solitário e paliteiro "Espiga" prata séc. XX 636 100 200
956 Nove lavabos prata séc. XX 636 340 600
957 Par de abre-garrafas "Cabeças de lebre" prata R 400 0
958 Doze talheres de sobremesa prata vazada e relevada séc. XX 659 150 240



959 Bule, cafeteira e leiteira prata 636 300 680
960 Cinco copos, treze salvas de pequenas dimensões, três argolas de guardanapo e tr 616 260 450
961 Taça recortada prata 586 80 110
962 Doze lavabos prata 636 450 780
963 Miniatura "Tabuleiro", quatro aneleiras e duas pequenas salvas prata séc. XX 616 160 300
964 Lavanda e gomil prata perlada e canelada 982 1000 1600
965 Serviço de chá e de café prata 908 1000 1600
966 Par de castiçais prata R 400 0
967 Duas chávenas com pires, copo e duas taças de pé alto prata, uma com recipiente 864 150 350
968 Leiteira prata canelada 616 250 260
969 Leiteira prata relevada e gravada "Folhas" 125 250 300
970 Caneleiro prata vazada e gravada 34 150 260
971 Caneleiro prata vazada e gravada 849 150 280
972 Par de taças prata canelada 849 220 580
973 Caneleiro prata gravada "Grinaldas" séc. XX 643 120 150
974 Par de taças quadradas de pé alto prata vazada e relevada 658 200 200
975 Bandeja oval com pegas prata canelada 636 1200 1700
976 Serviço de chá e de café de pequenas dimensoões prata 856 800 1150
977 Jarro cristal R 400 0
978 Galheteiro de gradinha duas galhetas e e dois saleiros em vidro, armação em prat R 900 0
979 Par de jarros cristal 822 300 620
980 Galheteiro galhetas em cristal lapidado, armação em prata relevada e gravada 34 300 400
981 Taça hexagonal vidro lapidado com armação em filigrana de prata dourada 85 150 190
982 Taça vidro de Murano em tom caramelo com aro em prata portuguesa R 200 0
983 Recipiente para gelo vidro moldado e metal prateado séc. XX R 100 0
984 Garrafa cristal bicolor lapidado 849 150 400
985 Galheteiro prata R 300 0
986 Plateau aro em prata R 400 0
987 Garrafa de quarto cristal bicolor, copo e base em prata séc. XIX/XX 659 120 170
988 Galheteiro galhetas e recipiente em cristal, armação em prata 938 250 300
989 Par de candelabros de cinco lumes prata relevada e gravada 636 2500 3200
990 Bandeja rectangular de gradinha com quatro pés prata gravada 877 1000 2600
991 Conjunto de toucador prata 616 120 150
992 Parte de conjunto de toillete cristal com decoração pintada "Grifos", tampas e a R 200 0
993 Jarra bojuda prata 636 60 90
994 Caixa de cigarros prata, interior em madeira 659 120 160
995 Par de castiçais de pequenas dimensões e frasco "Talco" prata perlada e gravada 658 160 200
996 Caixa prata decoração relevada 636 40 80
997 Aneleira, 4 escovas e caixa de toucador prata séc. XX 23 100 140
998 Caixa de cigarros prata 134 80 120
999 Parte de conjunto de toillete prata gravada 616 150 350
1000 Par de livreiras giratórias de pequenas dimensões pau-santo séc. XX vendido 800 800
1001 Conjunto de toucador prata perlada 659 380 600
1002 Espelho de toucador em pau santo com aplicações em prata R 200 0
1003 Conjunto de toucador prata 659 250 250
1004 Castiçal com serpentina de três lumes prata canelada 636 500 780
1005 Candeia de quatro lumes prata vazada e monogramada séc. XX 636 1000 1000
1006 Par de jarras prata relevada "Flores" 636 150 200
1007 Custódia prata séc. XIX/XX R 720 0
1008 Resplendor prata séc. XIX (2ª metade) VENDIDO 180 180
1009 Cálice prata filigranada, relevada e vazada cravejada com citrinos, granadas e a 115 1200 1200
1010 Nove peças diversas latão, prata, matéria sintética, madrepérola, tartaruga e os RETIRADO 40 0
1011 Serviço de chá e de café prata 616 450 480
1012 Piveteiro prata monogramada, vazada e relevada séc. XX 59 100 100
1013 Cigarreira prata  séc. XIX 616 100 100
1014 Caixa de toilette rectangular marfim séc. XIX (2ª metade) VENDIDO 150 150
1015 Cabo de sombrinha prata de baixo teor séc. XIX R 100 0
1016 Isqueiro DUPONT metal dourado e lacado a negro séc. XX 63 60 60
1017 Castão, duas caixas e lavabo de pequenas dimensões prata R 180 0
1018 Leiteira prata canelada R 280 0
1019 Talheres variados prata séc. XIX/XX 636 200 280
1020 Taça e espelho de mão prata com placa de ágata 659 100 130
1021 Três solitários, caneca, jarro, medalha, caixa, argola de guardanapo, salva, dua 658 110 190
1022 Taça prata martelada 616 120 300
1023 Tampa de travessa casquinha perlada e gravada séc. XIX (2ª metade) 873 250 450
1024 Terrina redonda metal prateado séc. XX 57 150 150
1025 Bandeja com pega alpaca séc. XX (1ª década) 640 80 130
1026 Prato coberto com tampo oscilante casquinha séc. XIX/XX 868 200 200
1027 Tampa oval metal prateado e gomado séc. XIX 873 150 220
1028 Bule prata 636 80 160
1029 Espelho de mesa e copo prata 658 150 150
1030 Tinteiro cristal moldado, aro e tampa em prata 556 120 190
1031 Lote de vinte e duas peças prata e metal dourado séc. XX 958 100 130
1032 Três manteigueiras e mostardeira recipientes em vidro, bases e tampas em prata 658 150 220



1033 Caixa rectangular, cigarreira e cinzeiro prata 636 200 260
1034 Seis colheres de chá prata 864 25 60
1035 Porta-retratos rectangular moldura em prata 640 80 100
1036 Trinta e dois talheres prata séc. XIX/XX 616 120 200
1037 Par de taças ovais casquinha canelada séc. XX (1ª metade) 556 100 100
1038 Jarro e bule casquinha séc. XIX (meados) 23 80 120
1039 Jarro termos casquinha gravada séc. XIX (2ª metade) R 100 0
1040 Jarro casquinha gomada e perlada séc. XIX/XX 57 50 50
1041 Prato coberto casquinha séc. XIX (2ª metade) 10 120 120
1042 Chocolateira casquinha relevada séc. XIX/XX 958 100 100
1043 Cafeteira casquinha gravada séc. XIX (2ª metade) 131 120 120
1044 Prato coberto oval casquinha gravada séc. XIX/XX 10 150 150
1045 Cafeteira casquinha gravada séc. XIX (2ª metade) Reservado 120 0
1046 Par de pratos cobertos casquinha séc. XIX (2ª metade) 21 300 300
1047 Licoreiro metal prateado, estrutura com quatro frascos em cristal lapidado séc. 531 100 100
1048 Par de pratos cobertos ovais recortados casquinha séc. XIX/XX 10 350 350
1049 Mesa de chá casquinha com decoração martelada com monograma "AMC" encimado por cR 800 0
1050 Tampa com prato casquinha séc. XIX/XX 873 100 200
1051 Cinquenta e três peças variadas metal, prata e ouro de vários teores, vidros, zi 587 120 380
1052 Quarenta e oito peças variadas metal, cobre, prata e ouro de vários teores, cour 909 120 400
1053 Sessenta e oito peças variadas metal, cobre, prata e ouro de vários teores, esma 587 120 400
1054 Colar, duas alianças e pulseira com pendentes contas de âmbar, ouro, pérolas e v 659 150 180
1055 Pulseira rígida e alfinete "Deusa" ouro bicolor (14 kt.) séc. XX 636 180 240
1056 Caixa, cigarreira, pinça, 3 botões, coador, 11 moedas, 4 anéis, fio, pulseira, p 616 700 950
1057 Dois anéis prata e ouro cinzelados e cravejados com esmeralda, citrino e dois di 661 150 180
1058 Camafeu, colar e alfinete de peito aço, ouro (14 kt.), pérolas de cultura, conch R 300 0
1059 Duas bolsas, alfinete e brincos e centro de colar prata e osso trabalhado séc. X 115 100 100
1060 Três alfinetes de gravata e alfinete de peito prata e ouro cravejados com ágata 659 150 150
1061 Pulseira com pendente ouro em malha de barbela batida e esfera de ágata séc. XX 672 600 800
1062 Três anéis prata e ouro cravejados com marcassites, zircónias e vidros séc. XIX R 100 0
1063 Pulseira rígida ouro cravejado com granada de tom rosa séc. XX 636 300 320
1064 Fio com pendente prata e ouro cravejados com 15 rubis, 12 safiras e 170 diamante 896 700 700
1065 Cinco anéis prata cravejada com pérolas, vidros, imitação de turqueza e peridoto 152 100 100
1066 Dois pendentes e três anéis madrepérola e ouro cravejado com espinelas sintética 659 180 180
1067 Colar "Flor" prata dourada, 45 pérolas de rio, jade e zircónia séc. XX R 150 0
1068 Anel prata escovada e dourada cravejada com pérola de imitação (32 mm) R 50 0
1069 Dois anéis ouro cravejado com 14 diamantes em talhe antigo de brilhante séc. XIX 661 240 260
1070 Dois anéis ouro decorado com esmaltes negros e cravejado com 3 diamantes em talh 531 240 350
1071 Fio ouro em malha de barbela batida 636 220 300
1072 Cinco alfinetes de gravata, duas boquilhas e isqueiro prata, ouro, esmaltes, mad 662 120 260
1073 Três pares de botões de punho e par de abotoaduras prata, platina e ouro craveja 18 270 350
1074 Quatro alfinetes de gravata ouro decorado com esmaltes "Senhora" e cravejado com 884 200 200
1075 Dois alfinetes de gravata "Aranha" e "Flor" ouro decorado com esmaltes e craveja 861 120 180
1076 Dois alfinetes de gravata "Busto de D. Quixote" e pérola ouro cravejado com esma 861 120 180
1077 Três alfinetes de gravata "Tartaruga", "Trevo" e "Botão" prata dourada e ouro cr 861 120 180
1078 Dois alfinetes de gravata "Buldogue", "Gota" e pérola ouro cravejado com quartzo 861 160 260
1079 Quatro alfinetes de gravata "S", "Trevo" e "Cs" e pendente oval "Senhora" ouro d 670 300 580
1080 Pulseira de relógio malha de ouro 659 780 1000
1081 Par de brincos ouro (18 kt.) cravejado com 8 diamantes em talhe baguette, 16 em 55 600 1250
1082 Anel ouro (18 kt.) cravejado com pérola e 24 brilhantes com o peso aproximado de R 400 0
1083 Par de brincos prata e ouro cravejados com 52 diamantes em talhe antigo de brilh 959 400 620
1084 Anel fio de corda enrolado em ouro cravejado com pérola barroca séc. XX 616 330 330
1085 Par de brincos ouro (18 kt.) cinzelado cravejado com 26 brilhantes com o peso ap 985 400 720
1086 Anel platina cravejada com 25 brilhantes com o peso aproximado de 1 ct. séc. XX 896 400 550
1087 Dois alfinetes prata, ouro, esmeralda, diamantes em talhe rosa e 19 em talhe ant 155 400 600
1088 Colar com pendente e par de brincos ouro e contas facetadas de ágata cornalinas R 300 0
1089 Colar de pérolas de duas voltas pérolas de cultura (6 mm), fecho em ouro (18 kt. 942 200 300
1090 Colar e pulseira hematites e pérolas, fechos em ouro (18 kt.) cravejados com 33 659 150 350
1091 Alfinete relicário redondo ouro e filigrana de ouro séc. XIX 616 100 260
1092 Dois anéis "Cobra" ouro (18 kt.) decorados com esmaltes e cravejados com granada 134 380 380
1093 JOÃO DA SILVA -1880-1960 Medalha "Nossa Senhora" ouro 901 120 190
1094 Anel e par de brincos ouro cravejado com 5 granadas VENDIDO 160 160
1095 Anel ouro revestido cravejado com pérola de cultura (11 mm) séc. XX 140 100 160
1096 Par de brincos ouro branco cravejado com 2 esmeraldas, 3 diamantes talhe baguett 913 800 3200
1097 Anel ouro branco cravejado com esmeralda com o peso aproximado de 2,91 ct. e 16 957 700 2100
1098 Pulseira ouro (18 kt.) cravejado com 6 diamantes em talhe 8/8 e 9 em talhe de br 969 600 950
1099 Alfinete "Flor" ouro decorado com esmaltes azuis, 1/2 pérolas naturais e diamant 129 600 800
1100 Pulseira ouro (18 kt.) cravejado com 7 pérolas de cultura (7,5~8 mm) séc. XX 636 400 400
1101 Pulseira ouro (18 kt.) cravejado com 13 rubis séc. XX 616 680 850
1102 Pendente e dois fios ouro cravejado com pérola natural, esmeralda, rubi e diaman 531 300 420
1103 Anel e par de brincos prata e ouro cinzelado e cravejado com ametistas R 500 0
1104 Anel ouro cravejado pérola natural (5,7 mm) e dois diamantes em talhe antigo de 531 240 350
1105 Fio com pendente ouro (8 kt. e 18 kt.) cravejado com pérolas de cultura e 15 dia 676 150 220
1106 Par de brincos ouro cravejado com dois citrinos em talhe oval 145 180 200



1107 Anel ouro branco cravejado com citrino e 28 diamantes em talhe 8/8 com peso apro 660 260 400
1108 Anel ouro cravejado com quartzo séc. XX R 160 0
1109 Anel e par de brincos ouro cravejado com pérolas (7 mm), diamantes e 40 em talhe 531 200 260
1110 Anel ouro cinzelado e cravejado com granadas e pérolas R 300 0
1111 Anel "Esfera" platina e ouro cravejado com rubis e diamantes em talhe rosa 661 200 220
1112 Pulseira ouro e platina cravejada com safiras sintéticas e 57 brilhantes com o p 713 1100 2000
1113 Relógio de bolso JOHN HARISSON caixa em ouro de três tampas (18 kt.) séc. XIX 668 600 1200
1114 Anel ouro decorado com esmalte azul cravejado com brilhante com o peso aproximad 713 1400 2000
1115 Pulseira com dois pendentes ouro em malha de barbela e imitações de turquesa séc 636 500 720
1116 Pulseira elos largos em ouro bicolor séc. XX 677 480 680
1117 Corrente de relógio malha de ouro 677 380 480
1118 Par de botões de punho ouro cravejado com quatro safiras 20 330 520
1119 Par de botões de punho e abotuadura ouro e platina cravejados com 5 safiras em t 973 150 320
1120 Anel e par de brincos ouro cravejado com 5 turmalinas de tom verde séc. XX 115 150 150
1121 Anel ouro espiralado e cravejado com pérola (6 mm) 678 140 150
1122 Anel ouro cravejado diamante em talhe antigo de brilhante com o peso aproximado 115 300 300
1123 Par de botões de punho ovais ouro e platina cravejados com madrepérola, esmalte 713 250 420
1124 Relógio de pulso VULCAN caixa e bracelete rígida em platina cravejada com diaman 976 400 620
1125 Pulseira rígida "Cinto com fivela" ouro gravado séc. XIX 969 600 950
1126 "In memoriam 1890 - Charles de Gaulle - 1970" placa em ouro e decorada com esmal 134 400 500
1127 Alfinete "Flor" ouro fosco cravejado com 10 brilhantes com o peso aproximado de R 550 0
1128 Anel ouro (18 kt.) cravejado com 8 brilhantes com o peso aproximado de 0,38 ct. R 1200 0
1129 Alfinete ouro (18 kt.) cravejado com 19 rubis séc. XX 677 350 350
1130 Alfinete oval prata cravejada com "Minas Novas" (quartzos) séc. XVIII/XIX 713 300 550
1131 Alfinete/pendente "Cruz coroada" ouro e prata, 5 esmeraldas, diamantes em talhe 973 700 1150
1132 Colar de pérolas pérolas de cultura (7,5 mm), fecho em ouro (18 kt.) cravejado c 659 300 300
1133 Anel "Folha" prata e ouro cinzelado e cravejado com esmeralda com o peso aproxim 900 250 260
1134 Alfinete "Ramo com parras e cachos de uvas" ouro decorado com pérolas e cravejad 889 220 420
1135 Par de brincos ouro branco cravejados com 4 espinelas sintéticas séc. XX (anos 5 895 100 240
1136 Alfinete e dois anéis prata e ouro cravejados com pérola, safira, diamantes e 3 659 200 280
1137 Fio e alfinete/pendente ouro cravejado com 4 diamantes em talhe antigo de brilha 531 200 200
1138 Alfinete ouro (18 kt.) rodinado cravejado com pérola (7,5 mm), diamantes talhe 8 R 500 0
1139 Adereço prata e ouro, pérolas naturais cosidas à estrutura de madrepérola séc. X R 1000 0
1140 Par de brincos prata e ouro cravejados com 26 diamantes, em talhe antigo de bril 659 400 400
1141 Alfinete/pendente ouro cinzelado e cravejado com pérolas e 9 diamantes em talhe 665 500 500
1142 Relógio de lapela LONGINES ouro (18 kt.) nº 1511038, decorado com esmaltes polic 927 250 650
1143 Lote de cinco relógios de bolso prata, aço e metal plaqueado séc. XIX/XX 661 100 100
1144 CARTIER - 1899-1949 Relógio de mesa metal dourado e esmalte em ton bordeaux SÉC.965 150 350
1145 Relógio de bolso RYTHMOS caixa e tampa exterior em ouro (14 kt.) séc. XX 659 150 280
1146 Relógio de bolso ZENITH caixa em prata com friso em ouro séc. XX 976 240 240
1147 Relógio de lapela ouro (18 kt.) decoração guilhochada cravejada com 6 diamantes 888 160 220
1148 Relógio de viagem MOVADO metal séc. XX R 150 0
1149 Relógio de bolso ZENITH metal 976 340 500
1150 Relógio de bolso AMERICAN WALTHAM SOL metal plaqueado a ouro monogramado séc. XX976 100 260
1151 Relógio de bolso INTERNACIONAL WATCH caixa em ouro (18 kt.) 713 800 1800
1152 Relógio de bolso ZENITH ouro 713 500 1600
1153 Relógio de bolso W. CLARK caixa em ouro (18 kt.) gravado 713 800 1600
1154 Relógio de bolso WEBSTER ouro (18 kt.) nº 157474, decoração guilhochada e monogr909 600 1250
1155 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 120 160
1156 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 120 160
1157 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 130 160
1158 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 130 160
1159 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 975 130 190
1160 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 90 120 150
1161 D. JOÃO V - 1706-1750 meio Escudo ouro 975 180 300
1162 D. JOÃO V - 1706-1750 Meio escudo ouro 677 135 135
1163 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 120 140
1164 D. JOÃO V - 1706-1750 Cruzado novo (Pinto) ouro 677 120 160
1165 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 120 160
1166 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 130 150
1167 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 140 150
1168 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 130 150
1169 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 130 140
1170 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro 677 120 140
1171 D. JOSÉ I - 1750-1777 Cruzado novo (Pinto) ouro 975 120 240
1172 D. JOSÉ I - 1750-1777 Cruzado novo (Pinto) ouro 887 120 260
1173 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Cruzado novo (Pinto) ouro 686 130 350
1174 D. LUÍS I - 1861-1889 2.000 réis ouro 689 125 240
1175 D. MARIA II - 1833-1853 1.000 réis ouro 975 140 260
1176 D. PEDRO V - 1853-1861 1.000 Reis ouro 887 100 220
1177 D. PEDRO V - 1853-1861 1.000 Reis ouro 689 100 130
1178 D. PEDRO V - 1853-1861 1.000 Reis ouro 689 150 150
1179 D. PEDRO V - 1853-1861 1.000 réis  ouro 887 130 160
1180 D. PEDRO V - 1853-1861 1.000 Reis ouro 887 150 240



1181 NAPOLEÃO III - 1852-1870 10 Francos ouro 661 100 120
1182 SÉRVIA 10 Dinares ouro 1882 887 125 130
1183 NAPOLEÃO III - 1852-1870 10 Francos ouro 1863 661 115 120
1184 REPÚBLICA FRANCESA 10 Francos ouro 887 100 130
1185 REPÚBLICA FRANCESA 10 Francos ouro 1911 661 100 120
1186 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 887 90 240
1187 REPÚBLICA FRANCESA 10 Francos ouro 636 80 110
1188 REPÚBLICA FRANCESA 10 Francos ouro 1912 661 100 120
1189 NAPOLEÃO 1804-1814 20 Francos ouro 1808 887 250 250
1190 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 677 90 220
1191 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 636 90 240
1192 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 1854 887 200 240
1193 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 1855 887 200 240
1194 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 1854 677 200 220
1195 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 1861 677 115 220
1196 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 636 115 220
1197 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 636 115 220
1198 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 677 115 220
1199 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 636 115 220
1200 NAPOLEÃO III - 1852-1870 20 Francos ouro 1867 677 115 220
1201 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 636 90 220
1202 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 636 90 220
1203 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 677 90 220
1204 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 887 90 220
1205 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 636 90 220
1206 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 677 90 220
1207 REPÚBLICA FRANCESA 20 Francos ouro 887 90 240
1208 TUNÍSIA 20 Francos ouro 1897 677 85 240
1209 AUSTRIA Ducado ouro 70 140 140
1210 AUSTRIA Ducado ouro 887 140 160
1211 CARLOS ALBERTO, REI DA SARDENHA - 1831-1849 20 Liras ouro 677 100 220
1212 VITTORIO EMANUELE II - 1861-1878 20 Liras ouro 887 180 240
1213 VITTORIO EMANUELE II - 1861-1878 20 Liras ouro 636 180 220
1214 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Meia libra ouro 969 145 145
1215 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Meia libra ouro 969 145 145
1216 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Meia libra ouro 969 145 145
1217 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 969 250 290
1218 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 969 250 290
1219 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 969 280 290
1220 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 969 280 290
1221 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 70 250 280
1222 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 636 250 270
1223 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 70 280 280
1224 INGLATERRA - RAINHA ISABEL II - NASC. 1926 Libra ouro 70 250 270
1225 INGLATERRA - JORGE V - 1910-1936 Libra ouro 70 250 270
1226 INGLATERRA - JORGE V - 1910-1936 Libra ouro 70 250 270
1227 Duas miniaturas "Açucareiros" prata canelada 41 100 150
1228 Palmatória com apaga-lume prata 871 120 380
1229 Paliteiro "Cegonha" prata relevada e gravada 679 300 300
1230 Miniaturas de açucareiro, pimenteiro e caneleiro de quatro pés prata 880 120 120
1231 Paliteiro "Burro" prata 713 60 220
1232 Paliteiro "Mosqueteiro a tocar flauta" prata 858 220 480
1233 Paliteiro "Casal de galos sobre sombrinha" prata 9 220 380
1234 Bandeja com tesoura de morrões prata relevada e gravada "Flores" 616 200 200
1235 Palmatória com apagador prata relevada 970 120 320
1236 Paliteiro "Putto" prata 858 300 450
1237 Paliteiro "Fidalgo com ramo de flores" prata 64 120 180
1238 Par de paliteiros "Cupidos" prata 531 600 720
1239 Paliteiro "Borboletas" prata vendido 120 120
1240 Paliteiro "Menino com cesto" prata 853 120 220
1241 Paliteiro "Pastor com ovelha" prata 858 220 320
1242 Paliteiro "Fidalgo" prata 9 140 240
1243 Paliteiro "Figura feminina" prata 64 150 150
1244 Paliteiro "Guerreiro segurando cornucópia" prata 858 120 220
1245 Duas salvas de bordo vazado prata 969 150 240
1246 Salva de gradinha prata 34 170 240
1247 Jarra prata 853 150 320
1248 Salva de gradinha com quatro pés prata 636 200 260
1249 Jarro de água prata 668 400 620
1250 Jarro de água prata gomada e relevada "Flores e conchas" 616 270 450
1251 Salva e fruteiro prata relevada e gravada 677 180 300
1252 Jarra bojuda prata 150 220 300
1253 Jarra prata relevada 677 250 350
1254 Par de taças com três pés prata 684 120 260



1255 Par de cestos de pequenas dimensões com quatro pés prata 140 180 350
1256 Par de taças com três pés prata 684 120 260
1257 Seis lavabos prata perlada 677 200 350
1258 Taça "Concha" prata gomada, pés relevados "Golfinhos" 677 140 150
1259 Seis lavabos prata 139 180 370
1260 Doze colheres de sobremesa prata dourada R 240 0
1261 Doze picos "Animais" prata dourada séc. XX 616 100 100
1262 Três taças "Folhas" prata dourada 689 180 380
1263 Salva de gradinha com quatro pés prata 677 600 650
1264 Salva de gradinha com quatro pés prata gravada "Flores" 893 1000 1150
1265 Salva de gradinha com quatro pés prata gravada 934 300 420
1266 Salva de gradinha de três pés prata 970 300 600
1267 Salva de gradinha prata 616 500 650
1268 Salva de gradinha de três pés prata gravada 677 500 650
1269 Par de castiçais prata decoração relevada "Flores" 871 800 800
1270 Cesto oval com asa prata vazada, relevada e gravada "Flores" 531 500 1000
1271 Par de castiçais prata relevada "Flores" 871 600 900
1272 Escrivaninha prata relevada 970 900 1700
1273 Salva de gradinha com três pés prata 665 180 280
1274 Salva de três pés prata guilhochada e gravada, aba relevada "Flores" 713 250 400
1275 Jarra bojuda prata perlada 556 220 380
1276 Jarro de água prata 668 500 520
1277 Salva de gradinha de pequenas dimensões com três pés prata 871 150 150
1278 Salva de três pés prata perlada 693 200 200
1279 Jarro prata espiralada e gravada 616 400 550
1280 Salva de três pés prata séc. XIX 713 160 240
1281 Jarro de água prata espiralada 933 350 700
1282 Salva de quatro pés prata, decoração gravada e repuxada R 1000 0
1283 Par de candelabros de dois lumes prata R 3000 0
1284 Salva recortada com quatro pés prata relevada e gravada "Flores e concheados" 677 250 300
1285 Salva de três pés prata séc. XX 677 100 240
1286 Salva de três pés prata guilhochada e gravada, aba relevada "Flores" 713 220 220
1287 Base de garrafa de noite prata vazada e relevada 958 120 150
1288 Duas salvas prata relevada e gravada 677 120 190
1289 Salva de três pés prata vazada, relevada, gravada e monogramada 616 100 130
1290 Salva recortada com quatro pés prata relevada e gravada "Flores e concheados" 616 350 420
1291 Taça gomada com três pés "Animais fantásticos" prata 677 400 500
1292 Salva recortada prata relevada, fundo gravado 616 250 300
1293 Par de fruteiros de pé alto prata vazada 713 800 1250
1294 Lavanda e gomil prata canelada 552 1400 2500
1295 Par de candelabros prata relevada séc. XX R 1500 0
1296 Taça recortada prata relevada "Flores" 889 200 420
1297 Compoteira para mel "Favo" com base e concha prata 894 650 680
1298 Taça oval de gradinha com quatro pés prata 665 140 220
1299 Par de taças ovais com três pés prata 691 150 320
1300 Taça oval com quatro pés prata 673 80 80
1301 Molheira prata 691 80 150
1302 Taça prata relevada 658 150 150
1303 Molheira com travessa e colher prata relavada 713 350 650
1304 Leiteira prata gomada e perlada 969 120 200
1305 Par de castiçais de quatro pés prata perlada 673 1000 1000
1306 Par de urnas com tampas prata 552 600 1250
1307 Par de castiçais prata R 800 0
1308 Serviço de chá e de café com quatro pés prata canelada e relevada Retirado 3000 0
1309 Tinteiro "Sino" prata e interior em vidro 616 150 150
1310 Tinteiro recipiente em cristal dentro de estrutura em prata R 100 0
1311 Beateira oval prata gomada 713 200 420
1312 Par de porta-retratos moldura em prata perlada 552 120 180
1313 Conjunto de peças de secretária prata e cristal moldado R 250 0
1314 Par de castiçais  prata séc. XIX 674 300 780
1315 Par de castiçais de saia prata séc. XX 674 300 620
1316 Escrivaninha de gradinha prata R 800 0
1317 Par de porta-retratos moldura em prata perlada 969 120 160
1318 Par de castiçais prata martelada e vazada 679 700 700
1319 Bandeja rectangular de gradinha de quatro pés prata vazada e gravada 713 1200 2300
1320 Par de tocheiros prata espiralada, vazada e martelada 675 400 500
1321 Par de castiçais de cinco lumes prata relevada 19 2000 2500
1322 Salva de suspensão prata relevada e gravada 531 400 450
1323 Salva de três pés prata séc. XIX/XX 677 280 480
1324 Salva prata gravada 677 220 380
1325 Duas taças, molheira e três salvas prata 677 250 480
1326 Paliteiro "Menino" prata 677 200 200
1327 Armação de manteigueira prata 531 140 400
1328 Cesto oval fio de prata 680 350 420



1329 Bule prata guilhochada, pés em forma "Folhas" R 1000 0
1330 Cesto oval fio de prata 658 180 180
1331 Serviço de chá e de café prata canelada, pegas em madeira, pomos em marfim 34 1500 2100
1332 Tabuleiro de gradinha com quatro pés prata vazada 713 800 1350
1333 Terrina prata relevada e gravada séc. XX 677 1500 1900
1334 Serviço de chá e de café prata canelada, pegas em pau-santo 677 1500 1900
1335 Taça de pingos prata canelada 690 280 280
1336 Cesto redondo fio de prata 658 30 70
1337 Fruteiro de pé prata séc. XX 677 100 180
1338 Taça grande e duas taças menores prata com friso relevado 138 280 420
1339 Palmatória prata gravada e monogramada séc. XX 677 200 320
1340 Palmatória prata 713 400 480
1341 Floreira de gradinha com três pés prata vazada 677 400 600
1342 Palmatória prata 970 300 300
1343 Palmatória prata 23 150 200
1344 Palmatória com apagador prata relavada e monogramada, 938 120 190
1345 Palmatória prata relevada "Concheados" 677 100 130
1346 Palmatória prata relevada "Flores" 970 200 220
1347 Bandeja rectangular de gradinha prata 685 1600 2400
1348 Jarra de grandes dimensões prata elevada e gravada "Roseiras" 531 1500 4500
1349 Terrina e travessa com pegas recortadas prata 677 2600 3800
1350 Chaleira com escalfador prata relevada, pega em pau-santo 673 1000 1000
1351 Jarro cristal lapidado com armação em prata gravada 713 150 500
1352 Salva de três pés prata 143 200 310
1353 Jarro prata relevada e gravada 531 400 850
1354 Prato coberto prata 677 600 1150
1355 Prato coberto prata 677 600 1100
1356 Cesto de pão prata vazada R 1000 0
1357 Prato coberto oval recortado prata 677 1000 1200
1358 Cesto de pão prata vazada 658 350 350
1359 Salva de suspensão de grandes dimensões prata repuxada, cinzelada e gravada "Flo 531 1000 2400
1360 Salva de suspensão grandes dimensões prata repuxada e gravada "Flores" 881 1000 2100
1361 Balde de gelo prata 139 350 400
1362 "Folha" prata 927 300 520
1363 Pá apanha-migalhas prata 625 150 200
1364 Pinça prata gravada e guilhochada R 50 0
1365 Bule prata, decoração gravada "Grinaldas" e "Cartela", pomo e pega em madeira sé R 600 0
1366 Leiteira prata séc. XIX R 400 0
1367 Cesto rectangular prata monogramada séc. XIX/XX 616 120 200
1368 Compoteira "Cesto de pic-nic" vidro moldado e relevado VENDIDO 100 100
1369 Pinça para guardanapos prata vazada, cinzelada e monogramada  séc. XIX/XX 27 100 220
1370 Jarro e bacia prata gravada "Flores" 552 1200 2500
1371 Bandeja oval com pegas prata com friso relevado "Folhas de louros" 927 900 1500
1372 Terrina rectangular com quatro pés prata, pomo relevado "Fruto" 552 1800 2600
1373 Jarra bojuda prata decorada "Seixos" 713 500 1200
1374 Jarro prata 821 620 1900
1375 Jarro prata martelada 821 500 2000
1376 Jarra prata, decoração "Encanastrada" 821 550 1600
1377 Bandeja rectangular prata 713 1500 2100
1378 Jarra prata espiralada 907 280 480
1379 Par de candelabros de cinco lumes prata 713 500 750
1380 ANA FERNANDES - NASC. 1945 Tabuleiro oval prata e placa de mármore negro 677 500 800
1381 Jarra prata 677 400 680
1382 Par de candelabros de dois lumes prata perlada 616 350 600
1383 Par de candelabros de dois lumes prata 531 220 240
1384 Jarro prata 616 300 420
1385 Par de jarras de pequenas dimensões prata 556 80 160
1386 Cesto redondo prata 616 120 160
1387 Caixa redonda prata 679 200 300
1388 Cesto recortado com quatro pés prata 713 300 480
1389 Serviço de chá e de café oitavado prata, pegas e pomos em baquelite 713 500 900
1390 Par de candelabros de dois lumes prata perlada 531 300 580
1391 Bonbonnière prata canelada e gravada 677 400 420
1392 Cesto oval prata vazada 531 400 720
1393 Molheira dupla prata 673 250 250
1394 Cesto oval com pegas prata gomada 968 120 180
1395 Molheira com base prata e prata dourada séc. XX (princípios) R 300 0
1396 Cesto oval prata com bordo vazado "Cestas com frutos" 673 150 220
1397 Cesto redondo para pão prata vazada 968 350 520
1398 Fruteira oval casquinha séc. XIX/XX R 100 0
1399 Cesto quadrado com quatro pés para pão prata 677 450 850
1400 Salva prata relevada e gravada 616 400 680
1401 Salva de suspensão prata 531 300 550
1402 Salva de suspensão prata relevada e gravada "Concheados" 155 500 700



1403 Prato recortado prata gravada com dedicatória 677 200 280
1404 Salva recortada prata 677 300 400
1405 Prato fundo prata 669 180 280
1406 Fruteira e salva recortadas prata séc. XX 677 200 420
1407 Taça recortada com pé prata 677 220 260
1408 Três salvas recortadas prata 677 260 520
1409 Fruteira prata 669 170 350
1410 Taça recortada prata 677 240 280
1411 Salva redonda com bordo relevado prata 636 280 350
1412 Jarra de grandes dimensões prata relevada e gravada 531 700 1700
1413 Salva de suspensão de grandes dimensões prata repuxada e gravada "Flores" 531 800 1700
1414 Jarra de grandes dimensões prata 531 600 1250
1415 Salva com quatro pés prata vazada 677 800 1500
1416 Prato de arroz prata 677 700 1000
1417 Prato de arroz prata com bordo relevado 677 450 580
1418 Prato de arroz prata 677 550 720
1419 Salva de quatro pés prata vazada 677 300 520
1420 Duas salvas prata séc. XX 677 190 350
1421 Prato de arroz prata com aba gravada 677 500 600
1422 Salva de quatro pés prata 677 340 620
1423 Travessa oval prata 677 500 650
1424 Salva de três pés prata 616 290 550
1425 Prato de servir prata 691 400 750
1426 Prato de servir prata 677 460 850
1427 Prato de servir prata 691 400 750
1428 Prato marcador prata 885 200 450
1429 Travessa oval prata 677 500 900
1430 Prato marcador prata 885 200 450
1431 Travessa oval prata 636 400 800
1432 Travessa oval prata 34 300 620
1433 Travessa oval prata 691 400 780
1434 Faqueiro para doze pessoas prata 659 2300 5000
1435 Faqueiro para doze pessoas prata 677 2300 3400
1436 Faqueiro para doze pessoas prata 659 2000 3200
1437 Parte de faqueiro prata séc. XIX/XX 677 1400 2600
1438 Faqueiro para doze pessoas prata perlada 976 2800 5800
1439 Faqueiro para doze pessoas prata 677 3000 3800
1440 Faqueiro para doze pessoas prata sécs. XIX e XX 886 2000 2600
1441 Faqueiro para doze pessoas prata relevada e gravada "Cabos de pistola" 677 2000 2700
1442 Faqueiro para doze pessoas prata e prata dourada 832 2000 4500
1443 Faqueiro para 12 pessoas prata canelada 677 1200 3600
1444 Faqueiro para doze pessoas prata séc. XX 677 2500 3600
1445 Faqueiro para 12 pessoas prata 886 2500 5200
1446 Faqueiro para doze pessoas prata guilhochada e gravada 677 1800 2200
1447 Doze talheres de peixe metal plaqueado séc. XX R 150 0
1448 Conjunto de vinte e três facas e dezanove garfos diversos prata guilhochada e gr 677 400 1350
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